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Janal) o650 Ladie V] aJaall) ga\.h\ By = x2
Jarall AL ¢ sl (0, 2) Al ce WAty e
M Al gaall (laay) el el

sol :

Let M=(x ,y) ,N=(0,,5), S=M N Jsk

=J(X=7)%+ (y — 0)?
S s=x2—14x+49+y? ,y* =4x gb;'y-m-: . o, 3.2
s=Vx2—14x+49 + 4x L )+( ‘E)
(3/2016 )l (1/2017 )l
= x2 — 10x + 49 G
2 —10 d ' —. 2 7 = — = Zv"aﬂ'u
ds= X X " "3/2023)' _ x“+y 3y+4 Y = X5 LAl
dt 2v/x2 -10x+494dt |
8-10 ; 9
-0.2= £ (22019) : S=\F+)’2—3y+; (2/2012) l
21/16 — 40 + 49 dt |
0-2=*£E ("B z a11/2013 ) — |32 —2 ? (2/2018) |
10 dt ¢ | = (et |
dx '
_— = =1 unlt/s g-l-bul-“ “,J\.\AY‘J-“-‘JU"")S‘ da-ﬁ-“ i dS: 2y—2 dy ("qu“nuzozo)
4 ; . o e e = dt dt =
;‘fau\ékmg..wu:msﬁum M oSl y : 2Jy2—2y+%
(0,7)w‘osmh-'~.ﬂdmoﬁe¢wx2=4y '
Ayl el Jasall 32 0.2 unit/sg s ;ZZ: 2y —2 (cii}t’
y:4¢,,s,um1\-|mmé.\mb ' ZJ}'Z—-Z}’-F%
sol : :
s 3 (0,7) & kM (x,y) oS i_)gz 2(y—1) dx
= — M2 _ 2 3 dt
= x2+y2—14y+49 ,x* =4y Jamil |
s =4y +y? — 14y + 49 ' 5 y2—2y+2 )
=/y2 — 10y + 49 ("mwzow)' | 4
ds (2y —10) dy ; 9
dt d I 4(}’2—2y+—)=9y2—18y+9
t 2/y?-10y+49 @t _ 4
syl Y=L dy i—>[4y2—8y+9=9y2—18y+9]
2,/y* — 10y +49 dt . 592 —10y =0
2 _ 8—10 .c;y | = 5y(y—2)=0
10 216 -40+49 dt :
2 -2 dy y=0-x=0da
10 2v25 dt [ ——
d — A a7
A unit/s | M ={(v2,2),(-V2,2)} J-)icse

dt
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,Mm‘fuh',a\h\’\ﬂquj\d&dluLQM(O,E)M\ |

3 9
2 _ =
Jy 2y + g

. 3 I
Let M=(x,y) ,N= s35) s OF 7 9 "%
e (x,y) s N=(0,,7) S=M N Jsk : jy2—2y+z=3y-3 ol g
= (X—0)2+( —EZ I 9
- y 2) :y2—2y+2=9y2—18y+9
9 l - 8y* — 16 +9—?-=0 *
- § = xz +y2_3y+z 'yzxz u'“:')’-m-‘ : . y 27 4 e 10D SDE 0UNS
8y* - 16 +—=0].4
s= |y+y*-3 +3— 2 2y 42 l [ ar fidadha
e A e b e i * 322 — 64y +27 — 0 |48l AR Jua iy
ds  2y-2 dy | 32y* — 64y + 27 = 0] + 32 ALalS A )3 any
g dt : 27 Al e ) Ja 13 Lt 22
Z\/y y-'”- ' I y’ —2)’-‘-5—0 |y paa Jally S gy S
y S . yZ ot 2}’ R et AlalS A
g dt | 32
y? — 2y+ | , O
| 2=p'= 32
t 32 32
J”Z‘ZY+E | 5
- % =x2—-)x2=1i F—
gm e Ot | & 32
N

|

N ,.u alld Jlgwall (B a2 1] - i i) bl

{y 20 Jira L glesa a0 Ay x s Jana 09 e x2  y2 — 4y =4 °J-"‘-\3‘u-“g‘m}5‘d‘w*?Jé

Ol Ay |
t X =2 ==Y SP=2=% . vurrerre (1)
dx d ’
letM(x,y) ; 4 R R =R s ()
2 dt - dt (1/1996 ) | | o
x2+y?—4x =4 - . (2) Adalea 2 (1) g
dx dy  dx | 42 2
R T i S X*+(2—x)"—4x—-4=0
o TR~ . 2
, e 4dx ., dy I X*+4—4x+x“—-4x—-4=0
Yt E“y?&' D 2x*—8x=0
| »2x(x-4)=0
->(2x—4) -(—Zy)— o —
_dx dy l
“dt dt ¢t Llx=4oy=2-4=-2

- [(2x—4) = (-2y)] = 2 | m=1(0,2),4,-2)




wwgﬂtsj‘ﬂ‘_,aﬁﬁqﬂ\mu\swg
Jaadl Geadie Al (x — 3)% + y* = 32
y il Al Jarall ) gless x padl a3l

(1) Gl Asuailly |

-

] «
'3

(x—3)*+y* =32
x? —6x+9+y* =32
x*—6x+y*=32-9

x:—6x+y*=23 ... (1)
ax . 4 dy _
Zxdt 6xdt+2ydt—0
o 9x _ dy " kual"2/2022
T dt dt »(wb )

N [
..Zxdt 6xdt+2ydt—0
%(2x—6+2y)=0

'.'-(;—::;ﬁ:() 45 jacia Adakl) oY
[2x—6+2y=0]+2
x—3+y=0 =>x+y=3

oooooo

y=3—-x

&5 (1) A (3) Ve Q2

x*—6x+(3—-x)*=23
x2—6x+9—-6x+x*-23=0
2x* —12x-14=0]+2
x2-6x—-7=0
(x+1)(x=7)=0
Lx+1=0=x=-1
=>y=3—X

>y=3+1

~y =4

(=1, 4) ddaiil

(7,-4) alag i)

1 ( il ) i ) i) Ae gana iy | (F
i Waie 68 Allg x? + y* + 4x — 8y = 108 =
L]yl el el e x 0 a3l Janal

| £ Ol Apuailly

e —
&

; Let M= (x,y) .3—:=%

x*+y*+4x—-8y =108

5 dx+4dx
| “ac " Td

% T f % WEE——— e

dy
Yt

dy

o dt

dx d
- (2x+ 4)3 = (8- ZY)T}.,
("l Ald"1/2014 ) l

——— W B ———

_dx _dy
D dt dt
!—*[(2x+4)=(8—2y)]+2
° (3/2018) I
!—’x+2=4—y rrree————
| ,y=2-x......()
i *+y*+4x—8y=108........(2)

X+ 2-x)%+4x-8(2-x)—-108=0

XX +4—-4x+x*+4x—-16+8x—-108=0
2x*+8x—-120=0
>x24+4x-60=0-(x+10)(x—6) =0

x=-10 (""" 2344312019 )

S>y=2+10=12

ORx=6-y=2-6=—4

i M={(-10,12),(6,—4)) | (" uki"312023)
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J(1.6 m) Yol bdd Aia i laila oo
o)) Jaea b (2.5 m/min) 48 s hilad) sladly
Shilall oo (8 m) S Ledie Adalal) JB plds ) 4

Tuallily al 3o JBU £l ) &"J

, X =4kl o) A hilall oo Alslad) sy (4ol

dt

g - - - -
(20 1) 3 2 ) Slo paiage g yvan | @1 5ondcajial 30my/s de s i iy g3 jlkb

QA

Wgie Gl Ol amy g @ Y e (8 3 m el )

S ) Jas 392 g Aai Ui 5 34/3 1 Al

| dad g JUaRl) p Adlial) 0 AS g an) ASL)
: 5 _jaudd)
| J

sdgab =y & pasdic & 4yl 3l il ghe Culiall

dy_ —' \ - T T . - T > ” * » 3
=25 y= AR GAE T g 55 e be O i clkiall )i sia i gl

oo o | A g5 ol a8 Adlaca o 81
ADE , ABC {malial) 4U55 0a | i i
y =z
(" 5 43"/2010 ) '
E ' pe—
20-x 1.6 c iy-3\/§
20 y , » ' 2 27=24+9 |
>y = e D B A |->Zz=18->z=3x/§ ' .
= ——a—— | _dy _ dz —t
—dx 2y— =2z - g
dy (20— x)(0)-32(— | “ar ™ " ae c
= : dy dz
dt (20 — x)? i A
o ' -y ey Zdt ......... (1)
dy 32(&?) i ad =x, ac =z & uaki d 2 49l I alldl ghe Guliall
dt ~ (20 - x)? (" i e)-i"2/2017)[ .
dy 32(-2.5) | ol =t B
dt ~ (20— 8)2 :
ro>x2=9-5x=3
dy -80 l
-8 ) fve. otz I dt dt
=5 m/min o< s JBI gL ). | = 5 "
3 _) e S— . 000 808 500 456 9 0
| TR
a0 2 55 Aln 3 14 ags pe (1 /AR (2) Wstaa B (1) L2
i g ) OB i e o il a2 | Ay dx
.7 dt T dt

| dy

i —esx/id—t=3(30)
dy

: —*E —30\/§ m/s




h ‘ -
Jau ol rluas 4ilgd (2 3.6 m dgh g
1.5m/s 4y g 39aadl 06 223 1.6m Alsh

ol g gk i3 Ja da

sol :

DC=1.6,AB=3.6

y y=dal JBdsh o) pajdi

Q!( Jau dady rluas A4l (2 7.2 m Agh d5ae RZ:
i i g3 3 gaad) (£ Iixisa 1.8 m b
S0 JB Jsb S Jaa 22 30 m/min
J

sol :

, X =gl 3aellg Ja )l a8y el (2 i
l , ¥ = daJl JB Jeb o pa i
abe , aef (flial) 4L e

(172013)
) | |

BC=x.CE=Yy A
gy 2o
dt dt
ABE A

AB _ DC
tan9=ﬁ=a
3.6 1.6
x+y y
9" 4
x+y y
9y =4x + 4y
- 5y =4x
de_ dx
dt  dt
5% _4a15)
@
dy 6
at 5™/

Clllal) LGS qalldal) aadiey o) ¢Say /Akiadla

(1/2015) |
da

b .
(n‘unlulz) |
("G_w"/uIS) |

("ﬂ‘ cﬁqunlul‘v)

(n kuzlwzs )

.
AR g Jo Cila fa 6.4 m gL o pluas
Ao yuy g dgand] (o Taaiaa 2% 1,6 m Ak paddy

Jal JB Jeb il & jw s 30 m/min

i S a0 S pluas o gl 20 m ASliSy)
50 km/h 4y b (e lsaiee § m Yeldd )

oAl o Aldad) JB Jgh piias

sol :

X = Uil sacld g Addaud) (s dad) (a4 l
= Al JB b o) g2 . o e b

l )
sol ;

: o X = dgandl 08 Ja ) B o2l
i , ¥ = daJl JB Jsb O pa i

1.6 6.4
y N x + f ™
1 4 -

tanf =

abc , aef Osilial) 4L (e ' T3 6.4 16
5 y b A=ty \
= F -5 3y=x - , a
201 x+yy FIN | gdy_dx . bt S
— ¢ N dt B dt
4 x+y u & | dy Y

x+y=4y . _)BE=30]+3 (2/2015)
F 33’), | “ | &=10m/min
—= =3 Rl gl s A i il g e -1 /A

dy . ' Gl 3 3 Ada puad ciga i S ol
»50=3— \ (" Skl g 43"2/2016 ) l ! abe , aef liall 4L Gadisedt da 0S4 22
dy 50 . |
T = km/h |

é



s Al rluas Ayl b 6.4 m sk ases @
Ae yuy g 2gan) 06 laaisa 1.6 m A |
Ja JB Jsh il Jaa 22 27 m/min
J

sol :
y X = dgandi SaelBy Ja M) add ( aa) (2 s
, ¥ = daol JB Jsb o) (2 i
abe , aef ORbliall L35 e

1.6 y '
6.4 x+y 6.4 C
1.6

» 1 y e 3

4 x+vy b
X+ y= 4—y — X = 3y
dx 2 dy dy (27)
dt dt dt \3
dy § ’ —~
= 9m/min (" el N 5laa""1/2024 ) '

B e R ———.




AJall ¢ Aagd 2 J g A e pladiuly
x € [-2,2] & F(x) = x* + 2x°

sol ¢

A gdall 5);\5
(-2, 2) 4a gidal) 5 5l Jo  glaiidl ALE Al /A0 Ja pdl)
(A gdall 3 488 ey
&) Ja pad)
f(-2) =16+ 8 = 24
f(2) =16+ 8 = 24
- f(-2) =1(2)
f'(x) = 4x3 + 4x
f'(c)=0
- 4c3+4c=0
-»4c(c?2+1)=0
= 4c=0
—-c=0€(-22)

(2/2013 ) l

et

LY [-2, 2] Alliall 3 i)l 5 jaduea dllal /] g¥) Jaydd) -

e —— e . =Y g T =

To oh ,..J,;“;..,,',,n.a.."i‘rj 2

g gisi F(x)= (x—D*ANgsy | ¢
Ccdadanady € [—1,3] 550 Jle Jgy
sol :
c Y[, 3] Alliall 5 A e 5 pakuse AN /931 da )
l Agaal) 3 S
¢ (-1,3) da gidal) 5 adll e glanddu ALL8 Al A da i)
A gdadl b a8 Ly
! [EIEY b pa)

i F@=F-)=(-1-1*=(-2)*=16
+ Fb=F@)=(B-1)*=(2)"=16

. . F(-1)=FQ3)=16
! Jau A yua 380 SUanall 5 A Cpaua AN -
| F=4(x— 1*(1) = 4(x—1)?
I > F(0)=4(c—1)° (112011) |
| =2F(c)=0

| 0=4(c— 1)) +4=(-1)°%=0

| =>¢c—-1=0=>c=1€(-1,3)

or €24+ 1 = 0 umng seanadl (Sas e 12 ;
5

b a » T S AR 1 - 2 . * . é!

C 4ad 33 ad Jg) 408 yia bag pd (300 [5,2] F(x) = 2x+ SR N |

sol :
oM ) el (pud G , z) 550 B (LELEN AL A\

("R g JA11/2012)

f2)=22) +5
f2)=4+1=5
f(5)=F@

J 90 A3A e (38D

|
x:()es,:mws:,[%,z]s;mqsawmm :
Lﬁ,_.si.n.m,!

f(x)=2—2x*~
fllg=2~=

! e




8 J9 48 yua §8a3 h(x)=x3 — x A o) o
fedadiaaiy € [—1,1] 554

[
2

sol ;

WY [-1, 1] Alliall 5 5l o 5 palena 111 /) g¥1 o s l

Agaall 3)9:5 e

(-1, 1) da gidall 5 8l o glEna A48 D) /S8 b yad) !

Agaad 508 Ly |

[ Ja 308 l
h(a=h(-1)=(-1)°2-(-1)=-1+1=0

h(bp=h(1)=(1)* -(1)=1-1=0 !

~h(-1)=h(1)=0 '

oo s e 8a5 SUasall 3 SAN Craia ANAN

'

h'(x) =3x%2 — 1 !

>h'(c)=3c* -1 |

h() = 0 - (nen) l |

2 _ —

ee—d= (R g A2/2016 ) " |

=3¢t =1 | - i
5 A (" )" 5 33443"/2020 )

SCH == A '

3 |

se=t-—e(-1,1 '

v ( ) '

sl e f(x) = x3—1 D ioan | F '

T dadanal Jg)40n e 303 [—1,1] !

sol : I
B S LY [-1, 1] Alliall 5 i) o 5 paienn A1) /Y1 Do ydl)
.4 gdall '

(-1, 1) 4a gidall 5 il o  gESEN ALE Al /U oy |
Agaadl 5 us gy -
Jedi b yin |
f@)=f(-1) = (-1 -1=-1-1=-2
fb)=f()=1)3-1=1-1=0 '
v f(a) # f(b) '
C A 3390 S 4 jpa (3823 Y Al

¢

| ("Bl z Aa2/2017 )

7

¢ dadd a3 CalEald ) g AU ADNAl Jg ) Ada jua Gial y
X € [—1,1]&s F(x)=9x + 3x% — x3

LY [-1, 1] Alleal) 5 G8l1 o 5 jaiuea Ad1aN /) g¥) oy

LAgdall 3,438

(-1, 1) 4o gikall 5 58N o il ALG Al / S0 Ja

« sol:

LA gaadl 5 08 ey
("' el g A2"1/2013 ) I JEEY Ly

i(1)=9+3-1=11

 f(x) # f(—1)

5 AR 8 gt ol ARiaga b oJyRiiks

r 5 = |
A doy A @i U F(y=ax? —ax+5 | F
c=2,c € (—1,b) <is )i [—1,b] 5

a,bEqu-a@-\#J

sol :
f(—1) = f(b) O Jou L e Fia3 AN ) Lay
f(-1)=a+4+5=a+9
f(b) =ab*—4b+5
ab’—4b+5=a+9
f'(x)=2ax—-4
- f'(c)=0
—2ac—4=0
—-4a—4=0

2a=1 (D)goas
b’-4b+5=1+9
>b?—4b—-5=0

- (b-5)(b+1)=0

eitherb=5 OR b=—1 J .

seluaoll S
@SadsHelp



[ ¢ Lo sa cBiag oy AN AN g ) A0A ee i) ’y

X € [—1,1]&s F(x)=9x + 3x% — x3

sol :

WY [-1, 1] Adlial) 5 il o 5 padesa A1) /5N Ja pil
JSgaald) 3 488

(-1, 1) Aa gidall 5 gdl) o GALES AL A\l /S Ja )

— Asaal) 558 gy
(" bl g 3"1/2013 ) l

f(1)=9+3-1=11
f(-1)=-9+3+1=-5

v f(x) # f(-1)
— Gl Lo 80 5iad pne] Adiate pi Jg )4 ki

f(x) = (2—-x)% x€[0,4] D o
Aikaall ¢ Aad aa a5 ¢ Jg ) Add paa (303

S
sol : J\—

3gdal) 3,58 Y [0, 4] 858 o b paiua fANM ]

558 Y (0,4) sl o glaaidl ALE f a2
3 gaall

3

f0)=(2-0)7%=22=4

fx)=(2-4?2=(-2%=4 ___

« £(0) = f(4) \;(1/2020)
blanal) 5 _jidl) e (g AdA yua 3823 AN

f'(c) =0 cxce(0,4) 5 -

f'(x) =2(2—-x)(—1)

f'(c) = -2(2 - c)

f'(c)=0= —2(2—c) =0] + (-2)

2-¢c=0= c=2€(0,4)

PN AT WA |

!
!
!

¢ ¢ dad 2 LgTia o) g 9090 A0 e @RI f(x) OV A |
f(x)=x*—4x+5, x€ [-1,5] ﬁ%;‘_

sol :
Y [-1, 5] Allial 5 il o 5 paliewa Aa)) /] ) Ja pld
L3 gaall 3,8
(-1, 5) 4 gidal) 5 i) Jo  GLESEN ALAS A)al) /S0 Ja ya
A gdad) b 58 Ly

s f@)=f(-1)=(-1)*-4(-1)+5=10

f(b) = £(5) = (5)2 —4(5) + 5 = 10

Jau 458 e lag i (383 £ AN
f'(x) =2x—4
f'(c)=2c—4 i -
£'(c) = 0 | (" duagal ALini"'3/2017 )
4c—-4=0
>4c=4>c=1€(-1,5)
i A5 yua 3823 f(x) = ax? — 6x + 4 <) | @
f(—1) = 11 s [0, K] s e Joy [~
GG e (¢) wai,a KERS
sol :
f(x) =ax®’—-6x+4 [0,k]
f(-1) =11
a,KkER

11 =a(-1)>-6(-1) + 4
5 5l e (c) 2 8
11=a+6+4
=11-10
a=1
f(x) =x*—-6x+4

 £(0) = f(K)  Juo Ak il

f(0) =4 f(k) = k* -6k + 4

: 4=Kk*-6k+4

. k(k—6)=0

k2—6k=0

(ks il £ 4571/2019)

k=0

k= +6 [0,+6]

* fMe)=0

3 c€[0,6]
Ju Adh pia (38a3 0N
f\(x) =2x—-6

. f\(©)=2¢c—6 =0

k3

c=3




sol :

[0, 27] Bl o b paliuca A11AN |
(0,2m) 584N Jo GUiidl 4l A 2

3
f(a) =f(0) =cos2(0)+2cos0
=cos0+2cos0
=14+2(1)
=3
f(b) = f(2n) = cos 41 + 2 cos 27 ;
=cos2m+ 2 cos2m (2/2024)
=1+2(1) Aﬁd
=3 ("I"2/2021 ) |
~ f(a) = f(b)

[0, 27e] 388 Cpasda J gy Ait paa (3has AN .
f'ic)=005c€(0,2m) 2.
f'(x) = —2 sin 2x — 2sinx
f'(c) = —2sin2c—2sinc
—2sin2c—2sinc=0 |+ (-2)
sin2c+sinc=10
2sinccosc+sinc=10
sinc(Zcosc+1)=0
Lisinc=0 = c=0¢ (0,2n)
c=m € (0,2m)
c=2n¢ (0,2m)

d2cosc+1=0 = 2cosc=-1

-1
COSC=—
=72
( ™ 11
—— = ¢c=— €(0,2n)
= 3 3
C=
b _41[ 0.2
\n+§ =>c—3 € (0,2m)

’ A Al Jy, An e ginicnd | 7] [F0=x7—9x, x€[-3,3] Dvgdew|F
f(x) = cos2x+ 2 cosx,x € [0, 2] N AiSaall ¢ Aad aa a1 J g AdR yia 382 ‘
AlSaall ¢ dagd 2 5 ) | sol

. f(x)=x3-9x ,x€[-3,3]

! 3l 5 8 LN [—3, 3] B o b saiua AN
s agandl 5,08 gl (=3, 3) Bl o glatadU ALE a2
| f(a) = f(~3) = (=3)3 - 9(-3)

| =-27+27=0

. . » 3

. f(b) =1(3) =(3)"—9(3) (2/2020)

l =27-27=0 == —

i = f(a) = f(b)

i oy AdA jaa dag i 8aT Blamall A\

f'(x)=3x%-9 - f'(¢)=3c*-9
3¢2-9=0]+3 = ¢?-3=0
(c—v3)(c+v3)=0
Wic=+3 €(-3,3) .

§ c=—V3 €(-3,3) (" ikl 5 3443/2023 ) I

[ Suaaall 5,30l o Jg s Ada ya 5823 &AM ) o G
s AiSaall C dad aa o e

(" Ak 1/2020 )

|
|
I
K
I
|

s x€ef[-1,1]

-

« S0l
3 gaad) Basala LY [-1,1] 8581 o B palese dllal ]
badaia gy (-1,1) o dll Jo glanisd ALB A 2
3 gaall
f(a) = f(-1) = [(-1)* - 3)% = (~2)? = 4
i f(b) = f(1) = [(1)* - 3]* = (-2)* = 4
~f(—1) =f(1)
Jou Ak yia da gyl 8al AD\A)
! f'(c) = 0cua ¢ € (-1,1) 245 0
i f'(x) = 2 (x* - 3).2x
+ f'(c) =4c(c*-3)
| 0=4c¢c(c?-3) ]+4
- We=0 €(=1,1)
3 ¢ =3

l
i »c=FV3 ¢(-1,1)
4

|
i f(x) = (x* - 3)?
|

("w‘h‘llGWNIZ(’zz )




Al ¢ Aagd aa (g A0 sua pladiuly
x € [-2,2] & F(x) = x* —2x%

sol :
LY [-2, 2] Allial) 5 38l o 5 palisa A /oY) da pll
Agaald) 5,08
(-2, 2) 4a gidall 5 il Jo  gLASEN AL18 A\ /A0 Ja )
Agaall 5 08 Ly
P WA B PRA
f(-2)=16-8=8
f(2)=16—-8=28
- f(-2) = £(2)
f'(x) = 4x3 — 4x
f'lc)=0
—4c3—4¢c=0
- 4c(c?2-1)=0
= 4c=10
- c=0€(-22)
or c?-=1=0 »c=+1 €(-2,2)

("=Vsaa"1/2024 ) '

K

A IR 8 GE W6 S— W — W e W W Gmmeesws @ W mmmmms W W wSmmmSes W W GISmmmSs 8 W GEmmmess f W Wmmmmnn € SS—

( e SRR Bsaane y
k,ﬂ&&uﬂuf(x):Z)(-]-—wlS\J\
o L
cumsu‘[.;.,msmuw,)uw
hkER (5 k)8l aC=1
5
sol :
h
f(x)=2x+;
[0,K] (e Jou 4 e (3823 A &) Ly
1
.-.f(i)zf(x), f\(1) = 0
a,keERxa
2(1)+h o
2} 1 k
2
h
14+2h=2k+ ... (1
c=1¢
\ h (" a1"1/2023 )
f(x)=2—? S —
f\()=2-h=0->h=2
(1 & vl

2
~1+2(2)=2k+ K

5=2k+ —5=2k?+2

2k?-5x+2=0

L 2k-1=0 - 2k=1
1

--k—i JAG-’

J k—=2=0 k=2




438 ya (3883 f(x) = x? — 6X + 4 A &) (R x ﬁ’ '
[-1,7] o C Aad 33 g Ana glal) Al :

sol :
WY [-1, 7] Allaal) 5 58l o b palesa AN /oW1 Ja it

A gaal) 5 a8
(-1, 7) 4o gikall 5 5l o GULEM ALE A / 0N bl
(1/2014) I (1/2015) I Agaad) 3 88 gy
falaall Jaa
() =2x-6 > F(c)=2c—6

F(b) Fa) _ F(7)
b-a -

1) 11 11 _ 0

-= 3 3|
7+1 8 8 0 sl

|
|
|
|
t
Al daa = (ulaal) Jua l
|
l
l
l
|

0=2c-6=0
=2>c=3€(-1,7)

("M"ZM]Q)

‘ (nwuzyz-nlg )

o =
AJall Aaiy gial) Aagfll Ad yie Gasdad AilSa) Hd) &l
[—1,5] 8,4 e h(x) =x*—4x+5

fAiSaall ¢ pd da BT (g

sol :
Y [-1, 5] ARtall 5 il o 5 paiess A2 /0 g¥) Jo 20 '
Agaadid s |

(-1, 5) 4a sidall 5 il o iU ALG Al /S0 ) I
S gdal) 5,58 LY '

|

ol 31 30| ekt

(2000 An gial) Laghl) A3 pua  guades AlSa) s
Fx)=x*-x+1

Y:L.'\S.AA‘CHQ.\QMQU [—1,2] 868 e
J

sol :
[-1, 2] Adal) 5 il o 5 saiuse AN dhally /) o) Ja i
LAgaadl § 88 LY
ds gidall § al Jo SIS AL ANl giady /AU da Hdd)
Agaad) 388 4 (-1, 2)
[ibaadl Jaa

F'(x)=2x — 1= F'(c)=2c — 1
! F(b)-F(a) - F(2)-F(-1) = (3)-(3) _ 0 =0 s e

b-a 2-(-1) 2+1

3
Al daa = palaall Jaa

(1/2012) !

f:[0,b] > R f(x)=x3—4x* <ls
b gial) Aagll) Aia e §8a £ CuilS g
haad b =2

3

2c—-1=0
=>2c—1=0
=an=

1
>c=2€(-12)

'

QA

sol :

fostaal) Jya

(uw E«“"Q“"’“l4) I

F'(x) = 3x% — 4x

Jodaddt Ja | = F'(c) = 3¢% —4c
h’'(x)=2x-4= h'(c) = 2c— 4 ukaal) Jaa (2) 4 16 -12 i
h(b) —h(a) h(5) - F(-1) 33 3 3
b-a  5-(D | =T = = 1 b
(25-20+5)—(1+4+5) SO
= z o A daa = palaall Jaa
+1 | s (1/2016) I
=1o;1o=g=0 sl e : = 2—4 =—4
b?—4b+4=0 .
Ealiios e L (" g33"/2017
;> (b-2)2=0 —_—
2¢-4=() .
(" ey g i 412014 ) | | Sp=2

=>2c=4 - -

=2>c=2€(-1,5) '
B




f:[0,n] = R f(x) = x?% —2x < Ly I A1l Adaus gial) Aagdll Ada yia Gaskal AuilSa) 03 \é
ndad 2ad ¢ = 5 2o Ao giall Aadill 4 yae Gialy : [—1,2] 848l Je f(x) =x* —4x+ 5 i
sol : I CAiSaal) ¢ ab 2y ciad (g
F/(x) = 2x — 2 | sol : S
; ! N [-1, 2] Alliall 5 adll Jo 5 paiesa AN /] gV Ja
= F(C)=ZC'—2 . L l db _UN‘;}:S
f'(5)=2(8)-2=10—2 = 8 uledl s l (-1, 2) Za gl 5 i) o SIS ALE A1) /S Jo yd
ol Jea = (alaall Jia  e=adan giall Aadll A jue (G800 | (A gaall 5 a8 LY
F(b) — F(a) F(n) - F(0) :f’() - abaal J1a
b-a  n-0 X) = &X —
=n2_2n_0=n(n_2)=n_2 )“J.“k ! =$f'—(c)=2C _—4 ) M‘J}A
= n h(b)-h@) _ 1-10 _ -9 _ 4 gl e
Fsl Jaa = pataall Jia ' :1 2-(;) 3 )
¢ aedl = (yulaall .
~n—-2=8 (3/2017)
I | 2¢c-4=-3 (" kil g A33/2016 ) l
bl | 52c=-3+4
l =2c=1
:=> —le 1,2)
_ | 7 gk
Eun AiSaal) ¢ pgf ap cillind (g AN Slmal) 5 0 o ANl Al giad) Al Ain a3 Asa) s | P
, s
= — -1,2
fG)=——5 + x€[-12]
S0l : : ) I
o |[-1, 2] &u\s):m._,ksjcu.um;/é,r\i);\ : b sl
G e Lo ] h(b) — h(a
(-1, 2) Ao shal) 5 0 o G ALE Q) /AU B8 L f(c) = (;—a()
ddacs giall Aagdl) A0a jue §8ad 41N : ( ;‘;)2221‘:
c
f(x) = = l —4 -3 ("s42"/2018 ) '
« = = Shittadiadd e X,
(1) = . | (c+2)* 3
R T e
1) P B o
A=a™a b o (c+2)% =4 okl i
f(X)=4(X+2)_1 I C+2=+42

f'(x) =4(x+2)"%(1)

(x + 2)2

|

- f'(x) = :
: -4 |
l

(+2




i 0410 Ay gl Aaghl) Aih jpa Ghad 04 Ly | i
€[-4,0] & f(x)=V25—-22 | -
LSadl (C) p 2l |
sol ! g
f(X)=V25-x% x€[-4,0] l
1) lim f(x) = lim V25 — x2 = /25 |
=5 = f(0) :
2) E{l} f(x) = llm V25 —x%2 =9 l
=3=f(-4) -

x=0 ¥ el Aga S b palua Al
x=-4 A&M‘%.}ws&f:ﬂ;\llﬁi
3) letac (—4,0)

!rin‘}f(x) = Lin;\/ZS—xz = V25 —a? = f(a)
(—4,0) 344 o 5 aiua A1) o,
[—4,0] 548 o 5 jalua )
/ . —2
f ) T 2/25-22
25—x2=0 = x=F5¢ (—4,0)

(—4,0) o GERDIALE N
[—4, 0] A5 acs gial) Aasil) Ad yua (F0a3 AN C3)

& C € (-, 4,0) 23 -

S5l Jaa = pabadd) Jua |
_f®)~fla) _ 5-3 _1 e
Mid = "pa 08 2 |
=f'(e) '

7 . =X .
f (x) Ee— = f'(c) = f——zs- !
Sl Jaa = ulaall Jua I
S L = V25 — ¢2 :
g 2 25—-c¢c* >0 :
-5<¢<0 !
—c=%\/25—c2 Ol e i |
2 =2 (25— c?) :
4c* =25 ("l 112021 ) ‘ |
4c* +c* =25 . - :
5¢% = 25 I
c2=5=¢c=+/5 J 5<c<0 :
=»>c=—vV5 € (—4,0) l

B =

Al)all ddas giall Aadl) 43n jia 38ad G4
([—1,2] 85 Je f(x) =x?—x—1
L CM.\QMQ‘JJ
sol :
fx)=x3-x-1

J,Jﬂ\iﬁl‘.ﬂ?[—l’Z]uhs)&uﬂm\ N
3g9aall 58S Y (—1,2) o giddaleaw 2

Adau giall Al A0n jua glad A1)

QA

A Joa = ladl) Jua lasie Sa C € (—1,2) 25800
) é‘
il Lia

f'{c)=

ff(x)=3x2—1 =2f'(c)=3C2—-1 aall Ju

e s oo |
_ @~ _ 5= _6_,
2+1 3 3
% £1(€) = sl S
3C*=1=2 = 3C*“=3
=1 = C=F1

~C=1€(-1,2),C=-1 ¢(-1,2)

( S—

ﬂ\m%ﬂiuiu‘»«nd&u&gi ]ﬂ
N=yEx+1? x€[-2,7 |

sol :

) = YT 12 = (x+1)3
[~2,7] 5

2,7]
b yaluua A1 ( 1
F@=%@+17.1

>x+1=0

2
3 31 (" Ahn1"2/2021 ) l

x=-1

—1 €[-2,7] “a x = —1 & FEINA

dda giall dadll



'/ﬁ 1Al Adace gial) Aaghll A yua 38aS Cia) Cf
| [1,5] 35 e h(x) =x*—4x+5
l ?aﬂhuﬂ(:ﬁﬁiguﬂﬁn56ﬁ3

J

* 301 o
| ' Y [1, 5] Alleall 3 il o 3 paliua AN/ 0¥) oyl
: Agaall § s
| (1,5) dagmial 5 il o S ALE Al /S
. JAgaall 5,08 LY
| h'(x)=2x-4= h'(c) = 2c — 4 oabaall e
h(b) —h(@) _h(5) —F(1)
b—a 5—{1)
_(25-20+5)—-(1-4+5)
5-1
10-2

8 .
=——=o=l o
Al Jaa = ulaall Ja

|

t

I

|

I

l

l 2¢-4=2

i (" "3/2023 ) j

= Z2C= S e

=>c=3€(1,5)



| gy 105 ) 90 (1. 02) 39 F(X) = (/uwwl@?! |

\t)l :

1 .-
f(x) =V2Xx+6 =(2x+6)F 0 (21998 )l

b=1.02, a=1, ("o M AL 4/2014 )

h=b-a=102-1

0.02

2 -

o
33((2x+6)2
Fa)=32(1)+6 =8 =2

. _ & A
& 2a+6)2  3(4)

F(at+h) = F(a) + hF'(a)
F(1.02) = F(2) + hF'(0.02 . 0.16)
=~ 2 +(0.0032) = 2.0032

F(x)= %(Zx + 6)::»'3(2)

Al 2 b g

= 0.16 A2 2 a5

o |

SrEr

50l il i g oy 4l ) il 53 e g s ly

i Al )) 580 13 dana adl Ay A0 Al a8 |
i_ ;“"‘.‘m‘ pogda pladiuds 4.01cm M dem Ga |

y EHE Y g (r) Bodall oae B jhal Liial ol (2 i

y =1 e

T

=
V=Y

m 4
—)vzgyzy (1/2000 ) ;
—)V(y)=-;-t'l'3 adial) -
b=4.01, a=4,
h=b—-a =401-4 = 0.01
vy = my” bl
V' (a) = ma’

=m(4)? = 16m  AL&al b Lo

h.v'(a) = (16m)(0.01)
=~ 0, 16mem3 sl sl Ay il dagll

" | il iyt

W a—— W SE——

il it yidl” 93 31301 a.u.-iu) 4

1%

4zl Jgh 33 50 em” ddalua g s
(O aladduly Auw 5 5 ) gaay

sol :

(&l J gh)?= a4 all daluca

A=m?* - 50=m! - m=+50

m(x) = Vx PRI

b=50 , a=49

h=b-a=50-49=1 % l
m’(x)= 51—& e

m(a)=49 =7 Al 2 o
m(a)= ——== — = L _ 0,071 {Wi 3 o

2949 2(7) ~ 12
m(a+h) = m(a) + h.m’(a)
m(50)= 7+ (1)(0.071)
=0.7+(0.01)(0.714)
=m(0.50)=7+0.071=7.071cm
=7.071cm

& 43

&

dadd) 32 210w cm? Lspe.ﬁ‘;)mh‘gp
0 om ASUE ) oS 13 s el Lhuadl Ay i)

50!
(r) Bl oxo® kd hai 0) o i

T i
V= §r2h - 210w = §r2(10)

5>r2=63-r=+63 43 (1/1999 ) i
b=63, a=64,
hb—a =63-64=—1 | (@2013) !
r’(@:% gz
r(@) =v64=8 A 2oag
r'(a) = t_ 1 _1 o6z

2\Va 264 16

r(a+h)=r(a)+h.r'(a)
r(63) ~8+(—1).(0.0625)
~8—0.0625
= 7.9375




|

e o»

Ay A58 59 f(1.001) & f(x) = V4x+5

umL_l

50] .

f(x) =Vax+5 4l .
b=1.001, a=1 (2/2082 ) l :
h=b—a=1001-1=0001 T
: . 4 2 R x
F (X) = 2V4x+5 © Jax+s |
F(a) = J4(1) +5=49=3 A doapi |
2 2 TR B PO
Fi(a) = \/4a+5 \/4+5—§:0'6 Kt I
F(a+h)=F(a)+hF(a)  csd :
F(1.001) = 3 + (0.001) (0.6) l
=~ 3.0006 :
(s f(1,001) & f(x) = V3x+ 5088 | F| !

'{,’126 Mu»)ha)‘,w‘gu).m&m‘a\hubh Lé

sol ;

1 -
f(x) =Vx =x3 adial)
b=126 , a=125,
h=b—a = 126-125 = 1 | (22001) '
1 P
F’ — A0 2
) 3Yx%
F(a) = 3\/125 = A (gl
1 “es s 8 1 ciinae
F'(a) = = e 3§=°'°13 AELA) A gl

F(a+h) = F(a) +hF'(a)  csial
F(126) = 5 + (0.013) (1)

=~ 5.013

ﬁuwaJHJuMLu\e\Mhh LZ

GGl aladiuly Ay 0

L
sol :

1 -
f(x) = V3x+5 =(3x+5)3 A
b=1.001, a=1, s l
h=b-a=1001-1= 0.001

1 2 3 -

| _ vo
F(x) 3(3x+5)3(3) 3%/(3%45) e
F(a) = 3\/3(1)+5 =i/§'=2 Al B gl

= = Adidial) A o g
F'(a) =5 (3a+5)2 ;= 0.25 @ LA

F(a+h) = F(a) + hF'(a) Qgal)
F(1.001) = 2 + (0.00025) = 2.0025

—— - T W 6 SR W 8 SEmmmes W W mmmmm——" W W mmmm— W W ww— | —

[%\-EJNUM f(1.001) » f(x) =v3x+1 QSJJ\y

sol :

f(x) = VX al)l)
b=99, a=100,
h=b-

- 99 al100 =i L) l
F(X)-r= ARLZal)
F(a) = \/10 adal) A gl

1
- L e dintal

F(a) = ;= =57===5-=0.05 PRPP-T'S
F(a+ h) = F(a) + hF'(a) QA

F(99) = 10 + (1) (0.05) = 9.95

58 aaa da CLalill) o gga aladiudy

o

¢

sol : | [ A 0590y 2,99 cm W ki ciial gk
= 1 4l * sol:
f(x) =V3x+ (2/2005 ) I ' TR | e
b=1.001, a=1, P o e N
. = : 4m 4m
h=b—-a=1.001-1 = 0.001 l V(X) =—X3 % V=—(2.99)3
F, = 3 T ‘ 3 3
(X) == AR + p=2.99, a=3, (1/2005 ) I
F(a) = \/3(1)_*_1:\/'4':2 :U\J-l\géuby-i ' h=b-a -_-2.9?‘-.3:—0.01
, 3 3 3 O IR PO V' (x) = 4mx’ Shieil
B =t 20 A 0.75 e | v@@)= —-(3)3 = 36m Al B g
F(a+h) =F(a) + hF'(a) G2k © v'(@) =4ma? =4n(3)? =36m Al Ayay
F(1.001) = 2 + (0.001) (0.75) l v(a+h) =v(a) +hv'(a) Okl
~ 2 00075 : F(1.001) = 36m + (—0.01)(361)
= 35.64n cm’

.

b



3 -9 Jﬂ@ﬂ\“‘hM\e\M\g \ l

sol :

f(x) = Vx =x§ Allal) I
b=-9, a=-8,
h=b-a=-9+8 =-1
F'()=7 e
3V x?

Fa=V-8 = -2
F'(21)"3312 =§/(—1T)2 ARidall A (a gad

=1 =0.083

F(ath) = F(a) + hF'(a) sl
F(-9) = —3 + (0.083) (1)

~2 — 0.083

~2.083

IR

V143 O kil R s |

—

501 :

f(x) = Vx
b=143 , a=144,
h=b- a— 143 - 144 = -1

aJjal) ("wuﬂ"/zoos ) |

W W W W W W UL W T — L —— W —— W —— W W me— W W mm—— e »

F'(x)= - \/_ ARLEL)

F(a)= \/'iT = Al A (e
F'(a)=2 === 0.04 AWl Jag
F(a+h) = F(a) + hF’ (a) sl

F(143) = 12 + (-1) (0.04)
= 11.96

— .

L’13 86 UM‘(}WP‘M %ﬁiwh Ly
sol: '

3.001 cm W k8 il Jsh 5 S aaa 33
Jelaldl) eJ‘LP\M&*ﬂ 3 gud

¢

sol :

3()5:1“0_'1.45) %E:S‘)S.“e._;;

4“ ("qw‘lllzm )
v=—(. 001)3 .ﬁ_ﬁﬁ.-_l
v(x) = i?-x3 (2/2016)
b=3.001, a=3, ——==
h=b-a =3.001-3=-0.001
v (x)=4mx? Adnlal)
v(a)=7 (3)° = 36m Al b i gas
vi(a)=4ma’ = 4n(3)? =36m Al B b
v(ath) = v(a) + h.v'(a) O gkl

F(1.001) = 36m + (0.001)(36m) = 36.036m cm?

4

[ DA o gl ahaudly g Ay S5 5 3 gacas S
101 cm? Adaluas p e gl Jsh

1
sol :

(&l Jghy= gsall dabosa
A=m?’ -» 101=m* - m=+101
m(x) = Vx Ad)al
b=101 , a=100
h=b—-—a=101-100 = 1
daiial

(l/2007) l

m(a)= \/ 10

uml A A g

1 1
J‘ T 2100 2(10) E 0.05 4kiid) A agms

' m(a+h) = m(a) + h.m’(a)
m(l()l) =10+ (1)(0.05)
=10+ 0.05
= 10.05cm

m’(a)=

O SR

1 - .
f(X) — vx— = xZ 414l (")W\ thth/zoos)l 2 ' V0. 08 Hw‘ ‘MLI 4..14.3)‘.! OJJ‘—L
b=13.86, a=16, : s | o1 f(x) =X A
h=b- a = 13.86-16 = ~2.14 : =098, a=1, (1/2008)
F(X)— = Adiial) l h=b—a =098-1 = —0.02 S ——
J;— k. : F(x)-i iisda)
F(a)= 316 = AN B gl -5 \/_ . B
: . a = I (2 e g

Fla) e = e = L = 0,031 it B agsis 0 V3, e 2

aad  4V1ed 32 : F(a)=2 2\/_—--05 Aia) A (ya gad
Fath) = F(a) + hF'(a) sl | Fa+h) =F(a) + hF'(a) ol

F(13.86) = 2 + (—2.14) (0.031)
~2-0.0663 = 1.9347

F(0.98) =1+ (-0.02) (0.5)
=1-0.1
=0.99



’ COLaUL alaiiul; 126

Sol: sol:
_1 2
f(X) = W = X:% ajall f(x) =Vx1=x7 = :—r’z aljal)
b=26 , a=27, h=b-a=26-27=-1 ' b=15, a=16; h=b—-2 = 15-16= -1
ke A g (2/2008)' ! T
F®) 3Vx » FH) 1 s e
Fa)=3y27 =3 4 doagp ( "ga"/2016 ) ! F(a)=— =0.25 adldll A gl
—1 -1 e * . .
F'(a)=33;;aT=32172 =2—7._.0 037 M\qauay.a lF(a)— \/—— 5 163=128=—0.007M‘¢;’U‘}U
» ‘ ~ ' +, g3Lil)
F(a+h) = F(a) + hF'(a) 0 : Bty = VQ) - hE(d) &
F(15) = 0.25 + (1) (=0.007) | .. iv2009
F(26) =3+ (0.037) (-1) =3 -0.037 = 2.963 ~ 0.25 + (0.007) = 0.257 e ‘{_ | )

LU aladdaly g 42 124 cm’ 4apa qusa }y !
Aol Jgh A 855 0y | T

sol: (aall Jshy’= casall aaa !
vm=m’ -» 124=m’ > m=V124 |
1 '
ru— 3 —_— a2 4
WEy=yx=a A8 [e w"/zmo)‘ i
b=124, a=125 om— |
h=b—-a = 124-125 = -1 i
’ — 1 4%% > |
m’(x T R ‘
m(a)= V125 = Al A g
1 1 1 o £ 5 s
: — - — : ul.hd\ - uay.n i
m'(@)= == 7= 7: = 0.013 o
m(a+h) = m(a) + h.m'(a) 5l i
m(124) = 5 + (0.013)(-1)

=5—-(0.013) = 4.987

V7. guyawnm,d\w\uw?lmij

sol : '
1 4

f(x) =Vx =x3 aljal)

b=78 a=8,h=b—a=

F'(x)= ‘

78-8 = —0.2 |

la,. s “

3/"7 (172011) | |

F(a)= J_ 2 A\l A pagd
= S PR
F'(a)= J_ = =1 0.083 o U g |
F(a+h) = F(a) + hF'(a)
F(7.8) = 2 + (0.083) (—0.2)
=2 -0.0166 = 1.9834

Qi)

. 1 ey e do - R (I A - 1 \ 3% |
( %WJ‘WM‘W‘*“”?‘ML“’JD&J»&

s0l:
L]

[ V0. 008 cualiill a ggda aladioly Ay 05 ) gy 2> 1&

sol:

f(x) =“vrx_ = x4 Qg (lxzooo)l
b=0.0080, a=0.0081,
h= b—a = 0.0080 -0.0081 = —-0.0001
F'(x)= ATiial
( \/_ -
F(a)— \/0 0081 =0.3 AWl A o gos
1 1

va +1/(0.0081) 0.108 Ty

F(a+h) = F(a) + hF'(a) O ,m““" 2 LA

| F(0.008) = 0.3 + (~0.0001) (9)

= 0.3+ (—0.0009) = 0.2991

n,un Ewuzon) l

' F(x)% aall e foa i A
b=9, a=8 h=b-a=9-8=1
F i F L= . A5idall
X=X 32 F (x)=—-X 3= — “
(x) (X)=—3 = 7o
—— L — 1 = Al 8 el
F8)=5-=3=0.5 o pag
... .4 ("uw"/zon)'
3V2t  3(16) S —
= -% — —0.0208 il b o
F(a+h) = F(a) + hF'(a) 53kl
F(9) = F(8) + hF'(8) (OS5l A Gaugadll)

= F(9)= 0.5 + (1)(—0.0208) 0.5 — 0. 0208
= F(9) ~ 0.4792

\/._ = 0.792



 S—

3 (0.1 em) 4Saw ¢3May Culh (6 om) Wk ciual b S
?@M\w\uﬂeimuwnoJ,m;M\,u

\”‘
5 81 aaa — el aa 3 S aaa = (£l 2aa) el das
(s G 3a) Aal)
(53l 4sa8) ¢Mhl) paa =y
eSdall aa 5 Sl jhd Chai=r

J—a\llaﬂi)hs;.um 6

il u_...hm7 -
v(r) = smr® = 2m(6)?
B =6+0.1=6.1
h=b-a=6.1-6=0.1 .~.a=6
vir)= -:-n(3r2) = 4 nr? (1/2014 ) l

VR =v'(6)=4n(6%) = i44n
Ao A1 5 ey #3l) paa
hv'(@@)=hv'(r)

=hv'(6)=0.1(144 ) = 14. 4w cm?

A3 da dac giall A8 Aln jue da il AaAT, y
#d&hu\w,‘-,wmwyuc;ﬂéb:ﬁa
3.99 ¢m ‘;JMJA.G\LJ‘ ‘;31......4..&13

L ——

é' L_ q)mw.\;.myam,muy,nmﬂy

- sol:
! f(x) =Vx o ad)al)
ib=63,a=64, h=b—a =63-64 = -1
1 5
F'(x) = S
| PR = =
| Fr = V68 =4 a1 aps
i Fa)= \/aT (".;un'"mu)l
pum 1 a
' —-W 48_00208 M‘Q-U‘J"'

i F(a+h) = F(a) + hF'(a)
F(63) = 4 + (—1) (0.0208)
~4-0.01208=3.9792

fWJ\@ﬁlwluﬂe!MM$hlé

Rrer

l cm— ————
f {_ I =D (2/2024)' (mou)'
| |

p(x) VX adial
l b= 050 a=049,h=b-a=0.50-0.49=0.01

. P {(x)= zv" A
| F(049)-\/0 49 AN A a gad
s F(0. 49)—2\/07
! 2(07) 14_0 714 Gk A pan

Oy giad)

: F(ath) = F(a) + hF'(a)
! F(0.50) = F(0.49) + hF'(0.49)

s.ﬁ._;‘.!”i)(z aall (el ) = =
= ( ) = 0.7+ (0.01)(0.714)
v=2ry, I = F(0.50)= 0.7 + 0.00714 = 0.70714
Wiy %r (1/2015) ' | l; ~ 0.70714
Hr=zy P Al A e i 4R om’ b i | (7
V) =y’ | sol: =
Y=12Y D (adall gk = el Al
b=3.99 a=4, P A=m? 5> 48=m’ - m=+48
h=b-a =3.99—4=-0.01 | =5 n
Vo=gy? o A b=48, a=49
Al e aze13) |
va) =S (4P =Tm=533n A daw | k= a= S8t =1
v(a)__(a)z__(4)2 — 41 w\.’,.!uay... m(x) Z\F o
: T 4 I m(a)=v49 = 7 Q1) A s
v(a+h) = v(a) + h.v'(a) gl ; 1 1 AN
m’(a)= =1 -0.071 s
v(3.99) = 5.31 + (—0.01)(4m) 2789 2(7) 14

=5.33nt—0.04
= 5,291 cm?®

¢ =7.071cm

- m(a+h) = m(a) + h.m'(a)
| m(48) = 7 + (—1)(0.071)
F=>m(0.50)=7-0.071 =6.929 ¢



V7.9 WOJH%WM‘M‘MJAA?‘MJ& I

Ao A Aagl) aa Adau giall dadl) Add yia pladiuly }&

A Ll 1 (N
Sol: 1 ‘ ' (1.01)° +3(1.01)3 + 2
f(x) =3¥x =x3 adlal) ' sol:

— p— - 1 -
b=79, a=8, ,. @’.2.‘"5)! | f(x) =x°+3Vx +2=x"+3x3+2 adal
h=b- a—7-9-8=j?-1‘ ‘b=101, a=1,

F'(x)= Sl "
N | h=b-a = 1.01-1 = 0.01
F(a)—\/_ 2 ”‘ﬂ‘qﬁu‘w—' : b a
e - " ) Adid
F =t iAo sasuss "g’u‘ﬁl F'(x)=5x" + 3= Al (" 12015)
J_ 3 g2 12 . .
F(ath) = F(a) + hF'(a) o) | F@=1+3+2=6 4l Aoasm
F(7.9)= 2 + (—0.1) (0.083) | F'@)=5a% + 7= =5+1=6 &kl 3 ag
=2 —0.0083 = 1.9917 Va2

F(a+h) = F(a) + hF'(a) O sl
F(1.01) =6+ (0.01) (6) =6+ 0.06 = 6.06
I' A0l o A3 RS laha 3 (%) = i\ s 1) lﬂﬁ

4.01 ) 4 Oax @pis 1Y

Mﬂ‘hﬂ\ﬂ)ﬂe\mh A*U'JMOJJ@JA &
— V80

sol :

1 1 -
fx)=Vx—Yx=xz—x+ A

S B % WEE——— W % EE—— % % E—— % 8 m—

b=80, a=81, h=b—-—a =80-81 = -1, sol

= - 1 - "l m-u/zozsj
F (X)—--XZ ——X4 —2\/32_44\/;‘3 Al f(x) :%_-:x?l adlal (4.:?:_1‘ )
F(a)=\/_—“\/_=9_3=6 A b g :

im...ngsu.a,u

RV
F(a)—zm T

i
=~-—2=0046 'l £ J3""1/2016 ) L
F(a+h) = F(a) + hF'(a) o | ¥ B X == ARl
F81)= 6+ (-1) (0.046) = . i l .
s o (&'2/2021) v =1 -1 -1 _ i S
~6—0.046=5.954 . I Fi(a) = —== g =10 = ~0.06 dWdal J yag
e -1 " - RUh( M e . '
Ladiliie (15.6) + aiall Ay 00 Aall) 20 Z 1 hF'(a) = (0.01).(—0.06)
o il il s | | = —0.0006 i i s

sol : : | o
f(x) =}n(—T1 adial) | [ 125.06 & 125‘;,..,‘:,)?;, Xt f’('x) i \&i’uﬂ }\g
b:15.6,a=16,h=b—a=15.6-16__04 -*-‘Wgwﬂiﬂuluu

sol :

’ L6 -1 :S— T he &
S e anor7) | T . P [ gs22015) |
Fa)=(16)7 = (2Y)7 4l B api B = xex
oo !b—125.06,a—125,
—f T . h=b-—a = 125.06-125 = 0.06
’ -1 e — e b 2 . .
F)=(16)7 = I L (x,_-x -t a0
VX
F'(a)== = > F(a) = - > F(a) = ~0.0078 | F- W T,
Fath) = F(a) + hF'(a)  osil T 3lizs 15 TR
F(15.6) = 0.5 + (—=0.4) (-0.0078) * hF'(a) = (0. 06).(0.13) .
= 0.5 +0.00312 = 0.50312 | = (.0078 Al ) )i

Ay ll) ey ) gl Jagg f(x) = 4, JS& e AN Jugg O qalall Sy fAliadha ‘




Ao giall Aadil) A3h yia aladiuly Ay )85 ) geas 32 7 I (wﬁiﬂuma 32,06 ) 32 Cra x i 1Y }y
“ : ad ) Ch—
IT+307 [ () = Ux
' sol :
sol : : & 1 ; z
£ a * f(x) = VX =x5 ad)all (" Anki"1/2023 ) '
f(X)=\/}-£+4\/-)E=xi+xZ ad)all ! b=32.06, a=32, |
b=17 . a=16 h=b-a = 32.06-32 = 0.06
" 8 ’ ("J"yﬂi M‘"]/ZO"’)J F’ (x):..x 54 aaiia) (272017 )J
h=b-a=17-16=1 - ; )
5 5 T R ey e b N . .
F(x)——x21+—x-3— e Aisda) I RR=g (2) “EaE s m A
2Vx 43 ' F'(32)= 0 0125
! e hF'(a) = (0.06).(0.0125)
F(a)=\/ﬁ+§/E=4+2=6 Al A Lo gl l ) 5(0.007)5( A1 AT )ik

1
F'(a)= 7 + (" k" 1/2019) l |
| Saien A s s

—§+§—§ 0.156 Axidall 2 o
F(a+h) = F(a) + hF'(a) O g3l

F17) =6 + (1) (0.156)
=6+ 0.156 = 6.156
Adau giall Aagall &nyia,ﬁ‘.xmuu

7
3 Lbia Ly a0 a0 =

|
I
|
'
|
f
|
V28 | i
|
|
|

A

SO1:

; = v'(a) = 256m .

2 (0.1 em) 4Sauw ¢2Uay Sulla (§ om) Lkl Chiai 5 S
Calan giall dadll Add jpa aladiualy A 55 5 ) geay #3Ual) a2

' sol:

S,
V=-7r
3

., a=8 ,b=8.1

h=b-a,h=81-8=0.1
vi(r) =3m(3r?) = 4 mr?

v'(r) = v'(8)=4 m(8%)

I

("B z A" 1/2017 ) '

Ay 5 ) guay 53Ukl a2
¢kl aaa = h v'(2)=0.1 * (256m)

1 M " "
F(x) = TR (" kb g S l/2018)l i
_ _ S _ G althal) Jag o) 0Sas /Aiada
b=28, a=27 h=b = 8=il=0 ¥l 8 8l aaa —edhal) a5 Sl aaa = g3l aaa
F@)=x3 >F@=~ixT= - A (U] g 318 )y LN 33505 s
3 3/ x4
FQ7) =1 J_ _3_=0‘333 Al i g : V26 +2 My|Mt@,\mgﬂ|Mtqky
" : | Sol:
’ L o s 1 - N
BN~ s (1/2019) l L )=V +2=x3+2 4
4 .. . | b=26, a=27,
= —_— - ARGl & gn
243 0.004 e . h=b-a =26-27 = -1
F(ath) = F(a) + hF'(a)  csidl | F=3Y27 +2=3+2=5 &b ap
F(28) = F(27) + hF'(27) F (x)__x N dinsa

(Ol A (ay sl |

3/ x?

= F(28) = 0.333 + (1)(—0.004) F(a)= 3 2 2172 _ % — 0,037 il b Gags
= 0.333 - 0.004 : : =
o ‘F(a+h) = F(a) + hF'(a) SUL .
= F(28) = 0.329 1 F(26) =5+ (0.037) (—1) r ad
v = 0.329 ' =5-0.037 ("Rl E#ﬂls) |
.. §_ pod . d
V28 ¢ =4 963 }-‘:. ?y«i.:'.%:f'ljf_‘:.%'ﬂ.'.'_r-




duadand) Aaluall AL aladiuly A 85 5 ) gy 22
. (1.99 cm) 4aka Jsh casal

sol :

all
¥ |

6 * a)g 4a g Aalua = Akl Aalull :

1) () = 6x*
2)d a=2,b=1.99
h=b—a h=199-2=-0.01

3) f(a) = 6(2)* = 24
4) f\(x) = 12x
f\a) = 12(2) = 24

( 2/2019 ) I

f(a) = f(a) + h+ f\(a)
~ 24 + (—0.01)(24)
=24 -0.24
= 23.76 cm?
A m i : E !
(Aaeld b Jgh s gl 4SS ) alE g 4il3 b g e é

5 9uas 4ana 33 (2,98 cm) gk 4S D) S L8
Adac giall Aadl) 438 jae Al aladiuly Ay &0
>y

!
.

LBl Lhal (5 gho Lo ) daild 4y 4ila 43) ghan)
axall 32 (2.97 cm) gMJhﬂ\duJQlS e

¢ Ao gial) Aagdll A3 jre aladdaly Agy A5 5 ) geay

sol ;
= Aadlghuy) dacld jhd Lial i i
h = 4 ghu Jeldi ) (a bl

o R

| b=12.97

9

'

! v =3nr?

Leta=3
~h=b—a=>h=297-3
v =nr?h
v=mnr’
v(30) =27n

~h=-003

(" kil 7 a"1/2019) l

vi(3)=27n

v(2.97) = v(3) + hv'(3)
= 27n—(0.03) * 27m
=27nt—0.81n
= 26.19m cm?

Suguay dialus 2 /28, 143 slany Jubiiaa
A grial) Aaghl] Aa pra p)aASuly Ay S0

I

sol :
y = b g aall gl ) 2k sol
r=dg aall Hhd Chal a4l V143  Jakiaal) Jgb 224 (1
_ b=143) , _
r=y lf(x) v e aanh #=—1
2 ‘ f(a) =12
2 1 1
=ity = V=5 () FO=gz = f@=3
_ _Y . V143 = f(a) + hf\(a)
F=aF DE=y (" Anki"2/2020 ) l W (3/2019) l
- Ey3 e 24
; " A1"1/2022 ~11—=11 95
a=3,b=2098 ("o )Il

h=b—-—a =2.98—-3 =-0.02

328 Jukiisall (i £ 223 (2

V(a) =% (3)° e s | I f ) a . ﬂz ") B
=2.27=2=2.25m — ' Fy=3 :)f(a)_3(3{[§)2

V' = Eyz | fl@)= 3(3)2 21—7

V'(3) =3(3)* == = 2.257 | V28 = f(a) + h * f\(a)

Via+ h) =V(a)+ hV'(a) '

~ 2,257 + (—0.02)(2.257)
= 2.257— 0.0457
= 2.205w cm?

.
¢

"'3+—“3—=3 03

A =11.95+3.03
= 36.20 unit?®




5 .u#n .thh 260

&ujﬂ\@l“ﬂ@ugh&u‘.‘xw T

P =580 b il g i

“r3=65 =>r= v-6_5
b=65,2a=64, h=65-64=1

f(x) = ¥x = f(x) = x%
f(a) = V_— 4 = f(a)=

f'(x) == x 3
f'(x) =—
3x3
f'(a) =
3(64)3
f'(a) = : 7
3(43)3

v f(a+h) =f(a) + h.f'(a)
~ f(b) = 4 + 1(0.02)

( 1/2020) I

(1/2024) l

("l Y gaa"1/2024 ) I

=>f'(a)——-002

=4+0.02
=402
V65 = 4.02
soga Wkl il da 84w em® Yarad S (F
Ao gial) dagdl) A9 pladialy gy 0

sol : -

_ﬂ 3
v 3
84m=""r =13 =63

3
r= 163
, (" Ak"3/2020 ) |

r(x) = Yx=x3
a=64 ,b=63
h=b-a=63-64=-1
X)) = ‘/_Zz * (" oaSi"3/2023 ) l

r' (x) =z ?;/— L

' _ 1 X

( ) 3/'—6'5)— 48 0.02
r(a+h)=r(a)+hr'(a)

r(63) =4 —0.02 = 3.98

m? Wasad s Wl

M (8) &re x i 1M f(x) = Va2 :ﬁ—[ d
¢ Aall o A0 Al ke La (8, 06)

sol :

f(x) = \/—

* f(x) = x§

a=8b=8.06

*h=b-a=0.06 L

B R F S f " S

T O - Y e

-1 2
X 3 = f\(X) s —
3x3

f\(X) =

WIN

2
=t

3(2%)3

= f\(8) =

3(8)3
= % = (.333
Al 3 jlGa = hf\(a)
=~ (0.06) (g-)
=0.02

owam,unw1uymetmg y
(1.01)° + 3(1. 01)3+ 2 u.)h |

sol :

1
(1.01)° + 3(1.01)3 + 2

b=1,01
a=1
h=101-1=0.01
£(x) = x5 + 353 + 2 (" k12020 )
1

f(1)=1+3(1)3+2=6

-2
f'(x) =5x4+x?=5x4+lz .

x3

(1) =5(1)*+—=5+1=6
(1)3

f(b) = f(a) + h f'(a)
f(1.01) = 6 + (0.01)(6)
=6+0.06
= 6.06

\
N g




- W

Aa ¢ Adaw gial) Al 438 yia aladiuly y ] U,@.n. Ao gial) Aall) 408 je pladinly | (7
e ui oo\ R
J(0.98)7 + 2 1A 55 ) g ¥ (0.97)3 + (0.97)* % 3 Jldiall Ay i
sol : N sol : -
f(x)—\/—+2 C f(x) = V3 +x*+3
(3/2020) '
wadi a=1,b=0.98 I o a=1 ,b=0.97

h=b-a=h=0.98-1=-0.02

h=b-a=0.97-1=-0.03
fa)=Y13+2=1+2=3 I

fa)=f(1)= V13+1%43=1+1+4+3=5

3 .
f(x) =x5+2 l 3
2 2/2020 l b oe70e) = 3wt 1 43
f'(X)=-3-x'§ ( ) v Fi(x) =X 5+4x
-y ke
f’(a)=§(1)’§=§=o.6 | f (1)=§(1) 5+ 4(1)
~ f(a+h) = f(a) + h.f'(a) . =§+4_ 3+520_253 SR

~ 3+ (—0.02).0.6
f(a+h) = f(a) + h.f'(a)

~3—0.012 !
5/(0. 98)3 +2 ~ 2.988 l =5+ (—-0.03)(4.6)
! =5-0.138
5 guas L jhd Liial 3a ¢ 84 om® Wana 38 | (7 I ~ 4.862
Aacs gial) dadhll Aot pladialy gy &5 | ==
sol i
V =§-1tr3 b _sl) 1 5 dana 22 (9.95)cm 4dsa Jobcasa | (7
V=84 w1201 | | i 2 e s st g [
844‘:%1“'3 ; sol : ’
4 3.3 (" " 5 2449/2023 ) l b=9.95 5
8¢ =-r']2 - (" s4a3"/2024 ) |
> r’=63 >r= V63 la‘m
1 « h=-0.05
f(x)= Yx=x3 .
b=63,a=64,h=b-a =64-63=1 | x = s ia s i
- h=1 2 Ni= x3
-2 I

f’(x)——x3 =

"‘J‘ - V(a) =V(10) = (10)2 = 1000

f(a) = f(64) = 3 4 4 | V(%) = 3x2
f'(a) = f'(64) = 3 © V'(a) = V'(10) = 3(10)2 = 300

642 l
=§ ,116=$=0.02 : V(a+h)5V(a)+h.V’(a)
f(a +h) = f(a) + hf'(a) | =~ 1000 + (—0.05)(300)
=4+ (-1)(0.02) ' = 1000 — 15
=4 -0.02 N \
~3.98 cm : =98 em

L



R —

i3

' busad A Abugiall Aadll Ada e pladiuly y
("&"2/202])("M"qulﬂ) (‘-*"‘J" SN @L’J\ L‘.)L‘) 3,!0. 12 A 3*“‘)13
(" " 5/ 2022)(" il 2/2022) —
("l 5 gai""/2021 ) ' gl iy
) : | | 30120 V120
g dana ia (9.98 cm ) 4da Jsh casa wﬁ + Y0.12 = 1000 —
. s glall dahl) Aa yua Al pladlialy g J85 |
R : AanYy
. . ' b=120
— aaflall
X = alall alds Jgh (42 )i ! a = 125
V= casall aaa (84 + h=b-a=120-125=-5
V(x) = x° , X€[9.98,10] | :Ex;=§/7<
. fa)="5 :
V(10) = (10)? = 1000 cm? | - 1 (""" 5 2gai"/2022 )
Vi) = 3X2 a= 10 H f (X) =~ o3 A2 R —
K 5=998 | 3(Vx)
V'(10) = 3(10)% = 300 i o 1 1 (" Andai" 3/2023 ) !
h=-0.02 | f'(a) = 5 = E
V(a+h) =V(a)+hV'(a) — f-’egl ) Z?a)
V(9.98) = 1000 + (—0.02)(300) ! o g5
= 1000 — 6 = 994 cm? | 1(75)
! = ~cze4,034
| | 3
Jualal] o 1 sl ke da ¢ f(x) = xaum Iyl ‘/120=4-9334
| (7:8) o () g gt —I Y012 = “:30 = 4';)34 ~ 0.493
24 s Ay
a=8.b=7.8 i ; 1
e b—a=78—-8=—02 () = Vx = f(x) =x
f(x)_x§ i b=0.120, a=0.125
-1 h=b-a = 0.120-0.125 = —0.005
PR =:x3 = f®="5 .
2 'f(x)—l B 2
> \@)=—"% =— 8
1 3(8)3 3(23)3 I £’ (X) =
= - =0.333 3 x3
a A 453 )Es = hf\(a) | f(a) = £(0.125) V0.125 = 0.5 A A 2
1 s , 1 A0 S
~ (0.2) (5) | f'(a) = £(0.125) — B B g
= —0.066 .
S I S e LT
l I 3 ,/(0,125)2 3(0.25) 0.75 75 3
" )" 1/2023 , )
Ui . f(a+h) = f(a) + hf'(a) &gl

~ 0.5 + (—0.005) (1.333
~ 0.5 — 0.006665
~ 0.493335



o g9 33 ¢ Alaue i) Aaghll A3k i A pladindy }ﬂ‘

V63 + 163 A i
sol :
1 1 %

f(x) =Vx+¥x=x24+x3 4
b=63 , a=64,
h=b-a =63 —-64 =-1

i U e R 1 die
! Wl * ) i |
['(x)=3x7 +3x3 ==+ = Aiiial
fX)=V64+V64=8+4=12 A b am |
' = 1 1
=3 e

1 1 4 vy &Y v i

=—4—=—= 48004
g g o o A

F(a+h) = f(a) + hf'(a) Gl
F(63) = 12 + (—1) (0.083)

~11.917
(" bkl S 2" 1/2024 ) ﬂ

[ o o

W S W W W W SR — W —. - NS W P WEeE—— W ® E———

¢ Adacy gial) dagll) A0 jue Aol aladiuly

ilgmgﬂ\a‘,m;

s 5 (1 ol
ua)ﬂ-'f(x)=f;=xs
a=32 , b=33 h=b—-a=33-32=1
_5 1 _1_ L ey L
f(a) = _‘5‘05 (" Aai"2/2023 )
_é_ -1
A s-si@
= -1 -1
f(a)= (32)6 T 5(64) 320
=—0.003
fla+h)=f(a)+h.f(a)

= 0.5 + (1)(—0.003)
~ 0.5 —0.003 = 0.497

s g 2 .
6 cm Al 527 cm? 4ana alld (g yiladag i
Al aladiealy g A )R 5 ) gy Al 1B jhad sl Jgha [

¢

> .

Ao gial) Aaddl) 438 jua

sol :
(r) Byodall saold jhad Lhuad o)) (& i
T T
v=—r?h- 52n = —r2(6)

3
->ri= il r—\/_ adial)
=26, a=25 (" h1"3/2023 ) l
hi=h=a = 26-25 =1
1 “u
4 = — A0l
r(x) = \
r(a) =v25=>5 Aisal) A (gl
‘(@) 1 1 5 | -
ra= — — —3 | ¥
2ya 2v25 10

r(a+h) =r(a) + h.r'(a)
r(26) ~5+1(0.1)
= 5.1



Al Hadal dglaa 5 e Algd (1, 6) cuils 13

71|
ab iad 2 f(x) =ax® + (x—b)* [ .

| sol:

sol:
f(1)=6
—»6=a+(1-b)?
—»a+1-2b+b?
—»a—2b+b*=5......
f(1)=0
- f'(x) = 2ax+ 2(x—b)
- [2a+2(1—-b)=0]+2
a=b=T il

(1) 2 (2) Lo
b-—1-2b+b*=5
-b?2—b-6=0
-»(b-3)b+2)=0
b=3-2sa=3-1=2
b=-2-5a=-2-1=-3
f'(x) =2a+2,a=2
-»f"x)=6>0, a=-3
> f'(xX)=—4<0 Jag
fa=2,b=3} Jallic sz

(1)

() |

~

X < 1J8 e F(x)=ax”’ + bx*+ 1 o) \_f_
v+ Ox = 28 piltiall Guasgx > 1 JSGanagy
a.b,cER dadda x =3 &

sol ; -

Xx=23

Sy +27 =28

»y=1-(3,1) i ddag;

f(x) =3 - 297a 3 9b = il
=

e o = —9 Al Jue

f'(x) = 3ax? + 2bx (2/2000 ) '

- f'(x) =27a+ 6b

£(3) =m = 27a+6b=—9...........(2)

f"(x) = 6ax+2b
f'(1)=0-6a+2b=0..(3)
2b=—-6a—>b=-3a (2)4dladl 3 gl
27a + 6(—3a) = —9
—»27a—18a=-9 > 9a = —9
—-a=-1

b=(=3)(=1)=3 (1) Alaall d o

- - . . ———

" m——— 8 W —

O —

"ab ,c" caleadl skl " Jod dusliel a.r....ilJ 5

4a o 4kl AL f(x) = 3 + ax + bx?* <ils i
da al) dhdll) g 5 (o @ QAR 2 b Sad i (1, 4)

}g

-f(1)=3+1+b

f(x) = 3 + ax + bx?
(2/1997) J

“a+b=1. (1)

f'(x) =a+ 2bx Y=—

»0=a+2b (" g243"/2007 )

2@ =2 ernssine (2) e ———
(1) 2 (2) Loy

—2b+b=1

-b=-1-a=2

'(x) =2b=—-2

< 0 dglaa gelie G AL Ay jalldka

B BT

(

(<2,-2) Ahkilly y f(x) = X7 — bx* + cx Qs 13 ké
heER afdax =1 o Mldbabidallosg |~
A3 Alaal) alind) Algl) A 4y o5
sol:
v (—2,-2) € f(x)
- f(—Z) =-2,"x=1 <l
- f'"(1)=0
-8—-4b—-2c=-2....c.0.....(1)
f'(x) = 3x% —2bx + ¢
f'(x) =6x—2b {
=3 =0 (2/1999 ) l
-6—-—2b=0 '
-2b=6-b=3
(1) ¢ (b) 4 (2 gad

—-8—-12—-2c=-2
-»—2c=18 -¢=-9
f(x) = x3 —3x% - 9x
f'(x) =3x*—6x—9
- [3x*—-6x—9=0]+3
x?-2x—-3=0
- x-3)x+1)=0
Y=3 . f(3) =27—-27—-27 =-27
OR x=-1,
f(-1)=-1-34+9

=5 (3,-27),(—1,5) & Ll
f"(x) =6x—6
-f"'(3)=18-6=12>0
f(-1) =—6~6=—12 <0
(3,-27) Ase (5 yreaddys At
(—1,5) Alsa celie 4lgiddan




-

 aidlow 3x—y=7 ahadosh |7 |
Ygidaisy (2,-1) e y=ax?+bx+c |/ .
?a,b,CERﬁi-\%x:% die ddas ¢ pua I
- ) .
sol : I
y =ax’+bx+c ;
y'=2ax+b (2/2003 ) l |
3x —y = 7 piisall Jia !
X Jaea— =3 ;
m= . — =3 I
y._J,o\.a..o -1 ;
e panal pa =intall daa 0l (el ey sl s )
x=2 '
2ax+b=3 ("N Alind"'4/2014 ) ' l
2a(2)+b=3 = g
7 ol 1 e NI R ( [) |
A
x:-z—mtt,:h.ai.}l.g.ayu.muﬂy ‘
2ax+b =0 |
2a (1) o (" i € J4"1/2015) i
> i
a+b=0......(2) i
a - bE0awiics () (1/2016) l
+4aF¥b=3........(1)
gl
-3a=-3-a=1
(2) ad Adilaa B g dad 2 gad
1+b=0-b=-1 “ (32017) l
y:xz—x-}-c C__;mf,dl:.l\ ,

Addlaal) (3823 (2,-1) Adadil)
-1=2%2-2+c
-1=4-2+c

—-1=24+c—>¢c=-3

<isy f(x) _Zax +b4.\\.ﬂlq.“wlsm

(" Al"1/2023 ) l '

s
7|
2 dad a3 Alaa alie A A g€ {-1,0,1, 3} I

sol :

f'(x) = 4ax
- f"(x) = 4a (1/2004) l
a=-1 =

- f"(X) = —4 < Alsa gelae 4l Gl

)

f(x) = x* +ax? + bx WA glcale N | 7
S SAa Algig X = —2.\34,31.;.“_,‘59‘%
‘a,b Pad i x =4 3o 4laa

0] :

f'(x) = 3x%*+2ax+b
f'(-2)=0,f"(4)=0
12—-4a+b=0.........(1)
48+8a+b=0.......(2)
—»b=-48-8a (1) o=
12—-4a—-48—-8a=0

( 1/2001) l

— —12a = 36
—-)a=—3
—»b=-48+24 = -24

Usaa aa f(x) = x* +3x2 —9x — 6 &
AN Ak die Aadall Gbaal) [

sol :

f'(x) =3x*+6x—9

f'(x) =6x+6
-6x+6=0->x=-1
-f(-1)=-1+3+9-6=5
(—1,5) bre (el gDl adais
=f'(-1)=3-6-9=-12
(y —y1) = m(x — Xq) osbeall Udlas

- (y—5)=-12(x+1)
y—5=-12x—-12

5 12X+y+7=0 4 lhdl dleal dilas

B ( 1/2003) |

.
il guay Y+ 9x = 28 pidanal IS 13 &
(3,1) & F(x)=ax® + bx* + 1 |
a,b,cER Aadx
SNl ¢
_—a_—9_ 5 i
M=% "1 W S
2 (3,1) ook s
Sf3)=1, ) =m Ll
27a+9b+1=1
—-3a+b=0

-b=-3a...... (1)

- f'(x) = 3ax? + 2bx

i - f'(x) = 27a+ 6b
P '3)=m

* - 27a+6b=-9..

27a—18a=-9 - 9a = -9

s 2a=-1-b=3




i.xm\g,.m.sl:,,;i.his(z, 6) «ils 13)
a, bE Riasd 134 F(x)=a-(x — b)*
fan al) Ahiill £ g cpug

FX)=a—(x—b)* , (2,6) Ailljaps |

6= 0= (2 =D)"icisioisoiina (1)
x=2 , FX)=y=6 I
F'(x)=—-4(x—-b)?

(2, 6) 4kl xie Fr(x)=0 & '

{0=-4(2 —b)’} + (—4)
- (2-b)3 =0 asi il
2-b=0-b = 2
- (1) B (2) varsing
6=a-(2—-2)*->a=6
- F(x)=6-(x—2)*
- F'(x) = —4(x-2)3*(1)
F'(x) = —4(x—2)3
- {0=—-4(x—-2)%}+—-4
- (x-2)2=0
2»X—2=0-ox=2+%

(" Rz Aa"1/2011 ) l
_n_—---.é

|
|
|
!
|

(" bl S glaa"'1/2024 )|

++++++4+ 2

F'(x)

5
Ll 35 oadls
Al Adaa abic dlgs (2, 6) Adadill -,

f(x) = x3 + ax? + bx Al o)) cuale 1))
s digdy x = —1 S Agdaa alic 4y
fa, b adax =2 S Gl

(" A" 5 20443/2023 )I '
(1/2012) | l
o 1{2013) l l

(" el & 5"1/2008 )

|

i

|

— i
|

yi

=

f'(x) = 3x%*+2ax+b
f'(-1)=0,f'(2)=0
3=2a+DB=0..0....: (1)
12+4a+b=0.......(2)
—-b=-12—-4a (1) S8 =
3—2a—-12-4a=0
- —6a=9

3

—2ada=—— i
2 4 (" ol us"l/zons)l ,
—>b=—12—4(—§) :
1246=—6 (" i) & 43"3/2016 )I '

- : &

L t—————i————l.

4 | & f(x) = ax® — bx? + cx giadall dlaa 33 54

. f'(x) = 3ax?—2bx +c¢

N (1)igshny e Gubaal) (Jra g 4d IS A (-1, 4) Al

f(x) = ax® — bx? + cx

4=a(-1)?-b(-1)? +¢(-1)
Lyﬁxﬁiﬂﬂlggﬂi(

......... (1)

1,4)5\1:i.nl

(2/2004 ) !

f"(x) = 6ax— 2b

0 = 6a(—1) — 2b (3/2014) l
—-6a—2b=0 }=+ (2)

3A+D=0 (2)

(" Rz )a12/2016 ) i

.

f'(x) = 3ax? — 2bx + ¢
-i=3a(-1)* -b{-1) +¢c

e

- >b’+b-2=0

3a+2b+c=-1 ...... (3)

—-a—b-c=4
Ll

;::; b‘ j’ : (" i £ J5"'1/2019 )'
g Rl

-a=3 = a=-3

-9+b=0 =b=9

—(-3)-9-c=4 > ¢c=-10

f(x) = —3x> —9bx? —10x  alaall
A el Ag e S (1, -2) il 13 Kf

a, DE Riasd 338 F(x)=ax*-(x + h)?
fda al) ki) £ ¢ (g

f(1)=-2 - -2=a-(1+b)?
- —2=a—(1+2b + b?
—»—-2=a-—1-2b-b?
—a—2b-b*=-1. ...(1
ff(1)=0-f'(x) =2ax—2(x+b)
> [2a—2(1+b)=0]+2
R R ! R (.

(1) & (2) vas
b+1—-2b—-b%=-1

-»(b+2)(b-1)=0
Llb = —2 Jag
sb=1-a=1+1=2
flx)=2a=2,a=2
-»f"x)=2>0,

(1, —2)4~. 558



——

CA F(x)*:x'*’—f:—_ aeRx=0 sl

Aglas galic Ll dlSY FoAN o) o

——

F(x)=x2—§, x # 0= F(x) =x*—ax™!

3
F’(x)=2x+ax'2=>F'(x)=2x+)-:';=2xx;ral
2x* +a ) g
0= =2 =>2x"+a=0 =2x>=-a
=>x3=—§-=>x=3\[—?: (1/2013)l
= F'(x)=2-2ax 3 =2 — i—i (3/2019 )l

F (3 —7a)=2- 32-.a =2_Z%
Cl5° 2
FFCD=2¢2=6>0 o

f(x) = x* —ax? + bx + 3 Aall s 1
a.h e aa (1,8) Aaiil) & S Akl g
U.::: “

SOOI

f(x)=x>—ax*+bx+3
L PR (1, 8)

ad)al) Aada (dhady,
8=1-a+b+3
8—4=-a+b -»—-a+b=4.... (1)
f'(x)=3x*-2ax+b - f'(x)=6x—2a
flf(x)=0 Liex=1

il (ymw)l

6

2a =6 —>a=-2— -»a=3

—-a+b=4
-3+b=4 -b=4+3 ~b=7

Fl 1 [ ssieFassy Foomax® +bx? +cx oS 4

N I R O RS R O AR F 6 ST W R e W W Sm— W WE—— W —

b Sy (1) (b L god '

¢

]

—

ks Llgd Al F lally v < 1 Agdaag x> 1

a,b, ¢ € R Gyl gl ad a2d (-1, 5) b Aglaa

f(x) = ax> + bx? + cx
f\x)=0
f'(x) = 3ax? + 2bx + ¢
£'(x) = 6ax + 2b
0 = 6a(1) + 2b

AV X <] Lnag X> 15 23

(3/2012) l

— [0 = 6a + 2b] + 2

FX)=0 & (~1,5) Wl abie Ligi
0 =3a(-1)*+2b(-1) +c¢
0=3a-2b+c...... (2)
adl Asid 3 (—-1,5) adagil)
5=a(-1)%+b(-1)*+c(-1)

( !/2015 )_

5=-a+b-c ...... (3)
s zhre - L]
5=-a+b-c ...... (3)
.
5=2a—b...... (4) (2/2019)
B=2a—b i (4)
0=32+b oo (1) | 12018 '
Ll
5=5a - a=1
(1) b Uolaa A 3 dad o g
0=31)+b - b=-3
(3) ddlaa 2 b, a posd
5=-1+(-3)-c
5=-1-3-¢c - 5=—-4-c
c=—-4-5=-9



.
A iniad a5 s s Bi 6 s 1) | 7 ]
Aolaee 33 ali ¢ € R 4agd 228 F(x)=3x% — x* + ¢ :
AR A B iaial) (puban |

F(x) =3x*-x3+¢ I
y=6 uig\ﬂ\dﬂ@hﬁgﬁazﬁ\*ﬂd’m6 :
A5 Aiiall 0y Wand x (x, 6) Ak -, |
F'(x)=6x-3x>
(0=6x-3x2) + 3

=22x—-x2=0

("l g A3"1/2012 ) '

=2X(2-x)=0=2>x=0x=2
f"(0) = 6 — 6x
=>f'0)=6-0=6>0
f'(2)=6-12=-6<0
(0.6) s sl Algll Akl 2 € f(x)

6=0-0+6=>c=6
> fx)=3x2-x3+6
f'(x) = 6x — 3x>
= f"(x) =6 —6x

(" Anki"2/2021 ) l
6—6x =0 (" 451732023 ) l i
=>6x=06=>x=1 .

f(1)=3-14+6=8 = (1,8) 4 a2l I

i o oo ) (P l

N /N |

" . R, -

|

f

|

:

(3/2016) l |
S .
|

3

|

(1,8) DN ki - '
F'(x) = 6x — 3x>
(1,8) & ulaal) Jua |
~F(1) =6(1)-3(1)2
>F(1)=3 , (1,8) 4hillse juladl Ju |
Y-y =m(x—xq) oalaall Aslaa -, l
y-8=3(x—-1) |
>y —8=3x-3 .
= 3X—y+5 =0 4sbal gulaall Aslas !

cb=(-3)(-1)=3
« =274+27+c=1-c=1

(1/2014) I

;
X < 1 J8 ala F(x)=ax?® + bx? + c s rf_

V+ 9% = 28 aliiwal) Guasgx > 1 JS Gaaag
(8) a,b,cER 4y x =3 3s

/

(e salt™3 /2017 )(1 /2017)
(" Aukai""2/2019) (" kil z A" 2 /2018)

/

e F() = +bx? + ¢ Db gaiagis i |
Oeads (KX > 1] O idaay [xix < 1] o8
(3,1) kil e y + 9x = 28 aulisal)
a,b,cER 4afta )
S0 :
X=3->y+27=28
sy=1-(3,1)ud s
f(x) =1 327249+t = T.iiwisainii(L
n- s

f'(x) = 3ax? 4 2bx
- f'(x) = 27a+ 6b

ff3)=m-27a+6b=-9.....(2)
f"(x) = 6ax + 2b
f'(1)=0-6a+2b=0........(3)

- 2b = —6a

- b=-3a (2)113\.:.@3\\,.3&};3

. 27a+6(—3a) =—-9
» »27a—18a = -9

-92a=-9-53=-1

(1Al b m g2




r g(x)=1-12x 3 F(x)=ax® + bx? + cx o8 | ¢ '
M\ﬂ@“}@)\hV‘M&QM@gJF@&Q\Sj\— :
a, b, CE R cal o a and (1, -11) b OG0 L] |

sol:
F(x)=ax® + bx® + cx
-11=a(1)3 + b(1)? + ¢(1)

(1, -11) Ak (g

= a+ b+ ¢c=-11 (1) '
g (X)—-12 2 g(x)=1-12x  (psieall) ubaall Jia :
-12— - xyw«u = (y + 12x = 1) Jaadl dad &) Say )

(1 A1) Akl die FU(X) = oabaall Jsa

F'(x) = 3ax® + 2bx +c¢
( 2/2014) l

F(x)=-12 x= (1,-11)
—12 =3a(1)? + 2b(1) + ¢

=3a+2b+c=-12 (2)
+a+b+c=+11 (1)
2a+ b= -1 (3)

F'(x) = 6ax+ 2b
SFX) =03 (1,-11)
0 =6a(l) + 2b = (6a + 2b=0)+(2)

3a+b=0 (4)
+2a+b=+1 (3)
Al ('uhﬂi EJb"l/2017 ) I
=2a=1

f -
indall ey 3x —y =7 il S 1Y | 7

Al ailsy(2,-1) ey =ax®+bx+c

a,bcER pflax=75 -Lba-,ﬂu‘sﬁAJ

sol:

y=ax’+bx+c
Adlal) Aade §8a3  uladdhii(2, —1) v
~-1=4a+2b+c.....(1)
f'(X) = M « paiiasall uay A\l Aadary
3Xx—y = 7 asisdll i

N Xl B —_3 B
oo =K (1/2018) I

f'(x) =2ax+b - e
- f'(2)=4a+b
s4a+b=3..(2)
f(X) = 0 o e Algd iadall

0=10a+b.........(3)
F3=F4aFb.........(2)

Ak
-3=6a—-a= =
2

~1
b=-10*—->b =45

~3a+b=0—@4)=>31)+b=0=0b>b 2
=-3

" j 5
a2+ bite=s11 (1) |[(oA"2208) ] j
=214+(-3)+¢c=-11 = c=-9 H
r ¢ a, ¢ dad a8 y=] de QO Ay § (5 bt Ailaa alic Ll F(x)= ax® + 3x? + ¢ dlall gl 1l Lﬂ
Sol: '

| (2/2015) | $ 2 2 .
el - F'(x)=-3x° 4 6x, (0 =—-3x°+6x) + (-3
Fx)= ax* +3x*+c, F[X) = : 2(") X X, ( X | x) + (—3)
F'(x)=3 ax? + 6x ("Mc»"zmmll X o= xx-D=0 | cabesans)
5x=0, Xx—-2=0=>x=2

F'(x) = 6ax+6 x=1 ¥ Fx)=0 . 2 >

0=6a(l)t6=>6a=—-6=>a=-1
S FX)=-x3+3x%+¢

y=8 & 8 sbesd dplas calic Ly
9 ABEEA (e Whaad x (X, 8) (A (calind) ALyl Al

("gu4"12024) l

(1/2019) I

F’(X) < >
T~ P T~
¢ Aagd Sy A A (25;3) akill) s
8=-8+12+¢c =c=4 T

-------- O++++ +++2




Mf()\) = 3x — X° 4+ ¢ adlall cuils )
¢ 3, clisdl ) gaal alii Adaa palic Al
A0 Adaki die pulaal) Alslas 33

f(x) =3x—-x3+c

f'(x) =[3-3x2=10]+3
(2/2018) [

-------- I+ + +4+4+ ]
- — —»

Xx=-1 -1 r -

~ - ~
— i ~

- - -

($ saa -1
Gl gaal il Algdll-;

LY=0 5 (1,0) Ued ilea s
f(x)=3x—x*+c
-»0=31)-(1)*+c »c=-2
f(x) =3x—x3-2
f'(x) = 3 — 3x?
- f'(x) =—6x=0

x=0 -y=-2

AR 3.1:1](0, —2)
m=f£(0)=3 edll L

y—y: =m(xX—xy)
y+2=3(x-0)
- y+2=3x

Ix—y—2=0 _led ke

T R SR 7 G O T I 6 F S § P A O s F W eeee—

—_— S —

,aERx#0 s y
Al y=] e O Al dtia A o) Lale ;) dad
Agdaa calie Llgd dbiag Y 7 A o Gm

- = . a
Al F(x)=x% —-
X

/

. e e— .
r

F(x) =x? +3 , X# 0=Fx) =x*+ax ?
F® =2x—ax 2= F'(x) = 2x+ax~3
n za 4
f (x)=2+;(—§- 1Y% =0

2a

- f'(x) = 2x+xi2
2/2017) !

(
——
(" A" 3/2023 ) !

[Zx +;1-2-= o] (x2)

2x341=0

Adlgs Adlal) Slay Adaa ¢ e Al AdAl aa g




A i g S, bosl g | F | T [ Q0 aiadda a (-1,5) Akl s 1) | 7
idaa alic s y=x? + ax? + bx [~ ‘ ) Ak Aally f(x) = ax? + bx? +cx [
dlan s padigigx = —1 3 , a,b ,¢ € R Syl il o a3, x=1] 3
?m,otmvswquzzxp) : ¢da jal) Akadil) £ g Q..g..a(ﬁj
sol: ! sol:
y=x3 + ax? + bx . f(x) = ax® + bx? + cx
:% =3x? +2ax+b ! o (-1, 5)
: A Jada (0
x=—13e =g s . | 5 = a(-1)3 + b(-1)% + ¢ (-1)
| dx ("d.‘,.nuu"z/zon)l. Bk ade’
_)_'=3x2+Zax+b | e ey e TS T
dx f'(x) =3ax“ +2bx+c  ("Jeilza"1/2018)
=0=3(-1)*+2a(-1)+b + f'(-1)=3a-2b+c '
2a+b=-3 (1) l 53a—2b+c=0......(2)
x:zm%:oﬂ ("M"yzmg)ll 5=-a+b-c.... (1)
0=3(4)+2a(2)+b | 0=3a-2b+c .... (Z)L,
= da+b=-12 2) s
frape 1) | 5=2a-b.........(3)
z sl i £7(1) = 0 « x = 138 GO Ak dliad Al o Ly
6a=-9 = a=%9=_73 f’(x) = 6ax + 2b
b dad dagy Cpilataall gaa) B L gad I f'(1)=6a+2b - 6a+2b=0]+2
_2a+b = _3 = _2(:;) +b= _3 i 3a+b = 0...... Sae wNe Hed S04 PES (4? |
3+b=-3 = b=-6 | a5k 1 49 3 Cpilataall oy
_.'y=x3_§x2_6x ‘ Za—b=5.........(3)
2
d " La$i"3/2023 l : 32+ =0..cn (4)
.'.a%=3xz—3x—6 S ) ' aaally
o By e l 5a=5]+5 —a=1 (3)p il dlpds
axz - O% iz—b=5 >b=-3
= 0=6x-3 (1) a2, At 2 by a el pa g
3 1 Z
=>6x=3=>x=g=>x=§ |—4—c=5 »5—4—-5=¢ -»c=-9
(1)3_3(1)2_6(1)_1_3_3 : dayal) Al g 3 43 ol
) "2 2/ 8 8 |f'(x) = 3x* — 6x—9
_1-3-24 26 _ -13
- 8 8 4 ¢ X=—1 +(~1,3)
—————— ++++++ I +4++ bt b+ -] e

3 . . ‘ ’
/NN gPue. | 7 =
(ix<g} oy :
fexsl (Aisley | e e T il A,
93&3\%(.;.,'73) alaall) . l




QA

(A () = x® + ax® + bx + ¢ S
die QA Akl g =4 die A ja Al g
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+ gL Y1 x Sae ) Jasaa = (sl (9%) daadall) uw\t 50l daluua + FUE Y1 X 30\l Jama =
ox‘m‘uul A=4Xh+X:
- 2
A=2nrh+nr? i —*A—4x16x2+ X
1
216 = ,.% j >A=—x"1+ x?
2
A= an( rz)-i-nr e r —-14 :
O Al =
- A = n(432r! +1?) |A1— g X tax, vA=0
A’ = n(-432r % + 2r) —x'2+2x 0
= h
432 _0].,2 I = -4-;5-+2x—0] 4x?
455 358 |-—>—1+8x =0 -»8x’=1
o 4 2TV =
N / i
2r3 =432 ' 81
- r3 =216 i g
6 Cm el jhi Cia | h : : . :
= m e=ee ) -5 — = — = —
; 16x* 1, 1 4
216 ) 16(3)* 16.3
Jh=——=6cm =) l . e 1
6 A —zx‘ +2—2—§+2

A"(")- 1+2 6>0 (MUJ‘)JMW




'th—- ) s JSa o Jals el 53 maad) e O A L ]
C1oSHl palagl a7 1 1) Aada g day pa ASae 18 AlkTuis
| @h&\m‘}wl@u|uw |

h = 4 ghul) gl o) padi | x= Sdslil‘el-bdjhcﬁub)ﬁl S01

P Y % Saclill Aabuis = DUbieall 5 ) 5ia aaa

M!ﬁu\b&hﬂ%g;‘.«ga}ﬂwuuul
Mighu‘lbbﬂ\wp&wds‘gmwu
Ladie 58 sk chual Jgb 22 00 1 o g sl
g e a0 Logialinn £ gane (1

=381 ke Cdeal g A0 shul 5018 a8 Lial

¢

i

b_ua)h

h= 1.313&..:‘;'\ tLﬁ:)\ \_).a)-i-.

ALY A
V=X h ; .gLﬁ)Y|\3.$-m\bW:"\.ﬂ9hu\j\m
” =
216 = x*h Y ! %r3=3)ﬂ‘&;_\
216 : 2y, A 5] 3
X ’ 3 'ﬂ:

+ Agilal) Aaluall = el g ) sial Ladad) Aalual) |
bac Bl Aalua Lina |
2 X+ EL&E)Y‘ x sae il e = ) AN Ladald) daloall I

s.apm\fux......!
A=4 xh+2x? |
216 5 |
A=ax(—7)+2x
X
> A =432x1 + 2x2 ‘
A'=-864x%+4x ,vA'=0 "
—864x %2 +4x=0 l
(2/2000 ) !
—864 ;
—0].x "
- —864+4x3 =0 l
4x3 = 864 i
-»x° =216 '
—->X=6
_216_216 |
T x2 36

dgaiall gL ) g Gm (s sbews day yall 3ol alia Joh o)) o)
Laxsa JOZI) ) (5) 6 (5 gbes I

, 4 1728 :
A'=1728x3+4=——+4

X l
A"(6)—%26§+4 1z>0(‘.»5».u\3at)d)~mw'

4

8 -
A =2n [—901‘"2 ——r+6r

2m [-—901“2

. — 270 = 3x%h + 413

3x%h = 270 — 413

270 — 4x°
k= 3x?2

/1999
e 270 4x3 (1 )

—)

3x2  3x2
-h=90r?%—-—r

f
:

-

X 2 + Azsilal) daluall = A 401 ghaedl] dalacd) Aalsal
pac12l) dalica
4 Tr2= A,b SU Lk dalual

A=A, +A,=2nrh+2nr?) +4nr?
=2nrh+ 6mnr?
A=2n( rh+3r?

4
- A=2n [r (901"‘2 — é-r) + 3r2]

4 e
-1 __r243r2

= 9
A Zn[ Or 3

3

S, o] =
31' ry =

8
- -90r?%—-—r+6r=0

3
90 8
[— l'—z — 5!‘ + 6r =
- —270 - 8r® + 18r3
101‘3 =270
= 27

=1 =3cm L ghullgs &l Ga s

0].3r2
=0




g ja s d Adaiona g gl (g ) gie JSE o )R e (a3 ghuna Al 2y s Al ghad Bl sy 2 | (F
Aalua (3587 GIAN Slag) 3o, JalS plad alg g8l [ G9Ss Ladie 24 rom” Anadaad) Lgdalue lgiilyd [
A ) Lale (Say La J8) Ao lina 8 Alaaional) Sakal) | | Sl s

27 m3 &N ;20K : 2 acte ,
_ 27 m” JA | h= 4SS )5 ¢ = A3 sha) 3ae18 b Ciual o)) (i

-4 &\iﬂ;\'\\S.:c'&Jl :\AL...A:ML;EMY\?;_\
h, x, x dgsiall dad )t o 101,y 2+ Auilad) Aabaadl = ) ghudl dadad) daluall

V=X+X+h l 5actal
27 =x2 h : x2+£u3)\'lx3$&l\h_.g.x4' L\,&&JW\&.\L‘A\
= 27 A | 5acal) Aablica
- = — |
X i H ' [24 = 2nrh+ 2nr?] + 2n
(T.A)= 4xh + 2x? 4 4aleal | - 12 =rh+1?
27 ! 2
— sl 2 i »th=12-r f
A =4x (x2)+2x A 2/2001) |
| 12-r q
108 2 -1 2 | D=
=T+2x = 108x"" + 2x : r
= ntrth
Al=-108x%+4x —-A' =0 ! i 12 — r2 ¢
—108 5 - v = mre (2/2004)
= +4x=0}+x (2/2002 ) ﬂ | 1'3 B
~-108 +4x3 =0 | =n(12r—r7)
108 | vV =m(12-3r%),v =0
_ B L
- = cmngurians) | 2 m02= 3 =0
—>X2=27 I 1'2 j4—
~X=3cm I—->r=2cm i ) o
h:g - h=3m ‘ 12 -4 s L N el
9 - h= > =4 cm 4l gy Fla )

(3,3,3) Gsdialt ay

. — - .

‘ CSas La S| ddalwa g 100 cm dlaas Jubiees Sagl J{y

" e (38 A0em Al ibils S 0 R | P

X,y dabaial) gans ) g+ -
(L2 )+ Jshall) 2 = Jabaical) s | X, y Jebiesal) gamy o) 2
100 =2(x+y) v (waad) + Jshll) 2 = Jukiall aa
550=x+y !40=2(x+y)
-»x=50-y . 220=x+y
A=xy sa sl X Jehll = Jabival) dalos !;x=20—y./d| iyt
. = X. U A X = Jukloall da,
A= (50-y)y a Y *
2 | A=(20~-y)y
=50y—y . 2
’ ' . =20y—y ’ a
A'=50-2y , A=0 | A=20-2y , A=0 ("gu-.u"/2005).
—»y=25cm = l_>y=1o
x=50-25=25cm . x=20-10=10

A" = —2 < 0 b 05 Latie Ly pe ¢ pSRE) o) (6)
(CSas La S Aabisa) calind) gl

A7 = =2 < 0 OsS Lasie b e (58 Jelaiaiall O )
(OSas Lo 3iS) Aabisa) abindl Al

& vo—



l o ;mm‘ umg.hmus...hm‘m

S0l

X,y Jehabuall g8 o) s '

16 =x.y wpixd,m\_wwsum

é ' O‘E‘D;‘HJ)MS('llnmﬁﬁhw
4l £ Cina 4l gh Jilaica 4580 ey 80 oY)
Jebiual) (fialics £ pana g8l dadid J€ Jgh 22

oSas L JB1 5 il g

' Sol:

16
- = —
=% . X=2y 0 Qs y A ey x Juaiaall Jgh ) @i
p=2(x+y) (ol + Jshll) 2 = Jubiaal) Jaas ) 5 .
2( 16 l r 5l bl Lhual ) L ki
=2(x+-)
P 2 +lz 1) gm&wdﬁw&&‘thﬁgﬂswldﬂndiw
=2(» x !
__)I_Ezo (1/2005 ) ! ! &w;ummuﬁﬁgd\omMUW\&w@
x* ‘yialuual
-’x2—16=0 (D ‘
»x¢=16 -x=4 ! 22y +y)+2nr=8
16 (22086 ©: !
y=T= | - 6y+2nr=20
=2(4+4)=16cm =
e i == St b (112004) |
p"—2(32x‘3)—— ("gupas"/2014) l 3y=4—m' '
2"(4)=1>0 -
((OSan laiaa J81) o tuall Ay B Jasaal) o) ) l =“(4 nr)

I A = 2y(y) + mr?

60cm Yol J g JSAI) a0 ditna 4, giua daia
a5 Aalical) 4y gludia Cilay ya day N1 LGS ) (pa Cankad
Jdsb el gl g dale (5830 5500 ¢ i) culd

| 4 2 2
. l —+A=§(4—m') + mr

LSy L S Adal) paa (39Sl £ ghilall g all gl

Sol:

: 2
| —->A=6(16—81tr+n2r2)+m'2

X =¢ shiall alal) Jgh o) 2 s ' A = 6(—81t + 2m%r) + 2mr

v =(60-2x)%x
V = (3600 — 240x + 4x?) .x

L (2 9
l - [3 (—8m + 2m*r) + 2mr = 0].5

V = 3600x — 240x% + 43 e I R Ty, S

V' = 3600 — 480x + 12x? . Sr(2m+9)=8

[3600 — 480x + 12x% = 0] =+ 12 | L.__8

300 — 40x + x% = * 2 +9

> (30-x)(10—x) =0 (2/2005) | l (,y—l A9 Aakal) Jgh Jiag o3 5 Jabiinal) Jaiaa
W ox=30 (Lidag) | 2 r—% ALY Aadall) ) gha Jiay (o301 9 5 ) Jasna

3 x=10 (i}m*l‘cé;ﬁi‘cl-—ﬁiﬁi’)

V" = —480 + 24x
- V"(10) = —480 + 240 = —240
<0 Sale 351 aaal

' A = ;(sz) +2r>0 A Ofaluall dcgaaa

&

(cat e sl (s jiual) A3y

@SadsHelp



Wghnu AoV (ha da gika JSEN) Al ghul Ade
dalues ()9S5 Ladie Walagl 3> (125 1w em?)
S e OB Lgaia (b psial) cyinall

Sol:
r =4 ghuy) e jhad il o)) i
h = 431 ghu¥) gl ) o i jdi
A=2RT R+ N i)
v = nréh
125n = nr*h
125
(1) (2)oasm

125
A= an( 5
r
-A=250nr1+mnr?

A'=[-250nr?+2nr=0]+2n

i)

) i ("¢ w"/zm)

|

Ve

S0 em ey (G0 Aldatus dina A gl dasiia

dalicall &g gludia cilag pa Any V) 1@l ) (pa caadad 5() o

Jsh uaa) plad 593 Al (49830 85l 51 Y1 i o
OSay La ) Adall pas )98y 81 £ shilall Gl pla

Sol:

X = ¢ shiall a3 5al) alia Jsh o)l i

80-2x 5ol plda Jgh (58 Aaall) Adal) b

x el 5 50-2x a5

gL NI x daclill dalua =
v = (80 — 2x)(50 — 2x)(x)

V = (4000 — 260x + 4x?) .x
V = 4000x — 260x? + 4x3
V' = 4000 — 520x + 12x?

COlahaiiaall (o 3 gia aaa

("¢w"/2m ) I

= +r=20
r2 - [4000 — 520x + 12x% = 0] ~ 4
~125 + 13
i 1000 — 130x + 3x2 = 0
r
125413 =0 - (100 - 3x)(10—-x) =0
r3 =125 5> r=75Cm el ki i 100 |
125 L*"lX=—3— (L)-‘-"-“Jﬁ-;)
h = —5 = 5cm Lé-“—u:b“
Z sl Xx=10cm (g shidl a el alia J ¢ha)
V" = =520 + 24x
l - V"(10) = —520 + 240 < 0 (Sele S aaall
25 em’” Adala oAl Jalieaall (Saa Jasaa 81 22 Ly
Sol:

y diiaall (2 e O pa il | x Jukleal) J gk ) o i

A=xy
25 =Xx.y
25
_25 (3/2017) ‘
>y - RO b & .
Pp=2x+2y.......(2)
(2) 2 (1) wass
50
p= 2x+—

—»p= 2x+50x s

!

|
:



Alibia 7 gl 6 ) e JSG e (138 ) Ayl 2o
W lay) Aldaioua Assiia (e dria (Sag sl (9
Ay gludia Cilay g adaly a9 16 oo, 10 om
Y1 g ou gl i Aaluaal) |

x = skl gyl ala sk (i i |
SLiG Y1 * 5ap il daluw = aaal) |

V=(16—-2x)(10 — 2x)x
V = (160 — 32x — 20x + 4x* )x
V=4x®-52x*+160 x
v\ =12x% - 104x + 160

/

(" Anki"" 2/2019) |
.

V=0 e
[12x* —104x + 160 =0] + 4
3x*—-26x+40=0
(3x—20)(x—2)=0

X /é x
Ll 3x—20=0 o J N (R |
o —2¥f 1o
= 3=
x =20 x:'l —x
:x:g’- s «
3 8
3 x—=2=0

= x=2cm <)Y

Jsbll 16 —-2x=16—-2(2)=12cm
gaall 10-2x=10-2(2)=6cm
X,y Jibieall dagl (a jii

P=2(X+y) .....ocooorn (1) dnandll
d8loall A=xx*y=36

36 p 1
=)X—7... RIINCN & ) (1/2019)

(1) & (2) Lass

P=2(§+y)
p —[2(—+1) |+ @
2r1=0

yz

g oY) (a Ao ia S8 ) gl Ale E
Crdnal) dala () 965 Latie Walayf 2o , (64 T cm?) |
| | OSay L JB) gakia (B paddicaal) |

l r =43 ghul) 3ac 8l Chal o) L i
h = 40 ghul) pU5 )1 O ga ki
A =lalaa ol gadi,y v=1geaa Ol po 4

e A = Lalallasloall 4 sasl graeladalicg

| A = sxcldl L_._,.,.,:@;)\M L saclal dabos

'A=2nrh+mr?. wva bl

| v=mr?h ,

. 64m = mir’h (" A" 5 24443"/2019 )
64 :

. —*h=;-2- A2)

| 6
A= an(——)

| "

P A’ =[-128mr” 2+21tr—0]

>A=128nwr! +mr?
F - -128
' [0 =——+2mr] + 2m

' r
ol | —64 .

0="—2'+!‘]

) r
' —64+1r=0

r} =64
. 2> r=40Cm\icla
ih—64—4cm'~:ﬂm;‘
; 16 Sl
Bl
I\
D L
i ?=1 = y*=36 = y=6cm
6
< \ /

: X=%=6cm
! P=2(6+6)
i hiaa 8 P
>
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| OSas La J8) gadia (A pddiiaal) | : ’ .
1 ) | | | &) oaly dldg (48 cm) Lgaba Jgh Jodd)
Cl o Ay 1 S (e e A ghaia cilay e
| :
r =4l ghul) jhd gai gadi || Lede 5500 £150Y)
h = 41 ghul) gL ) (a i
A:;Lhﬁgjq@ﬁ\a;wi,v=@;;l\ub)§j
'V = (48 — 2x)(48 - 2x)x
A =2nrh+ mwr? -—---- (1
4
s axat 2 TN R L ,
V=rnho2n=r’nh V= (=2 ("ol 3018 ) |

V = (2304 - 192x + 4x%)x

(1) 2 (2) v V = 4x° — 192x% + 2304x

27
A=2nr.—+mr
J (" Ruaki" 3/2017) | ¥V = 12x2 —384x + 2304

I
l
I
l
I
54 l
|
|
|

SDA=—<+TTr

12x* —384x + 2304 = 0]+ 12

> A=54nr ! +nr?

x? —32x+192 =0
=34nr?+2nro A=0A

54n (x— 24)(x— 8) =

-S4 +2mr*=0]+2m X=24 Ja ,x=8 gl

= 3=
27+r'=90 ' Jskll = 48 —16 = 32cm
¥ = 27 |
wvard =48- 16 = 32cm
r=3cm l
27 :
h_?ah—-;-ah 3cm I
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Sl ol day Y1 A1 a A & glasdia ke pa

g alie ) anad) La ¢ Lgda 35400 ¢ 3aY)

| ¢ dssiaall
2 32K &
-9iZ-ZR r— :
x

X{xI ix, ‘ 12-2x |

X et oAk Ma o e oL
12 -2x=papdlc 12 -2x=Jshl
= aaal) jajdic x = plisy)

. V= (12 —2x)(12 - 2x)x
' V= (144 - 48x + 4x%)x

2304x — 48x% + 4x3

<
Il

v = 144 — 96x + 12x°

|

i

|

|

l Alad i all ol 1.l AJQ_
|

|

' 144 — 96x + 12x* = 0] + 12

' 12 -8+ x*=0

6-x(2-x) =

:X=6J‘é-3,x=2

! paall palie Algd s 53 ) S
| v=2012-4)(12-4)

i V=128 cm?




" u.a.s.a.ll w;.m asnd) dn ""en Aol ALiae - Gunilid] bl

\ —— S

e S dagpa e 4385 g1 ssmd) 2 E

Juala 5 75 Lage sana s Cpaua sall Cypasall 22 ﬁ '
Mhﬁ\p‘l‘@y@%h\u}a

= X2 Any jay X dandl a5

y (Al dandl (i dig xasd) O i (" g2"/2007 ) g
l h'=1-2x
x+y=175
5>x=75-y -»1-2x=0 -2x=1
1
h =xy? lﬁX:—
= e
—)h—(75 Y)y (n}#’y‘mw“/zol“){ h =-2<0 ‘_'}SA;!U,):IS\j&EJUJ\ sl
= 75y% —y3
h’ = 150y — 3y* A TR R LTI
—)150)’—3)’2:0 l @ﬂ\bﬁb&!@@“é\@ﬂ\.&ﬂ\% y
- 3y(50 —y) = Sala S @l ogs |
y=0J« ORy=50 I Sol:
x=75—50=25 - {50,25} L gl I S ROy 1 S8 R
= 1
h” =150 — 6y gt
> h' = (50) = 150 — 300 = —150 < 0 wis>) | X (",mgwuzms)!
C}s*ﬁu):&\k;‘i ‘ - A=x+Xx"
| A= — x2
chM-’-ulS‘J' 15 . gkoas Lags gana i 2 | (F —»[1——15=0].x2—>x2—1=0
OSag e ySH G a3ad) s pa g J oY) a0l qaSa : X ;
_ ' x*=1 sx=31 (3/2014) |
SOI: ' A = zx-3
x = Jo¥) aad) O L i 2
15-x = u..aul Jand) o) 9S8 - A" =X—3
y = x3. (15 — x)? l

, A'(1) = 2 > 0 (&Sa b jal) g uall Ayl A
y = Xz 2(15 X)( 1) + (15 X) 3X Au(__l) =20 (Mu ).aS\) U‘B"n 4_‘_'9,_6_4‘;5
= x2(15 —Xx)(—2x + 45 — 3x) (D < ol

= x%(15 — x)(—5x + 45) i

ifx?=0 >x=0 dep ;[ ,@hp\@u\wm,g\@m‘;mm‘gkﬁ_

e s

—5x + 45 = o "

- 5X = 45 (R 48272017 ) l | 2 X2 42y pag X dinll i

> x =9 Js¥ 2.l e . h=x+Xx

Gllasll =15 -9 =6 - h'=1+4+2x (" Aii"3/2023 ) I

| 5142x=0 »2x=-1

15+++4++i e 1

2 )
\ / \ / P h=-2>0 Sula jal b gl




el
|

Vit = 3l adeill et el g Adadi 2

(') HJJ)MQ&.‘L-H}\U,;..“

wf =yt 3 a3 el el Bl ) Adak aa
(0,4) Akaiill oSajla o Bl 0 oS0 Euay

p(x,y) Akadil) i '

y?-x*=3
iy (" A" 5 0449/2023 ) | !
-»x=1y?-3 { .
P = — )%+ (2 —y1)? (22011 ) 5 !

= Jx—0)2 + (y— 4)2 ‘
p=yx*+y* -8y +16 ("gws2012) | |
p=+y*-3+y> -8y +16 :

=/y? -8y + 13 (112013) |

: 4y — 8 e e
= =2J2y2—8y+ 13 ("'l £ 52/2015) l

4y — 8 - — ‘

—*2\/2y2—8y+ 13 O (mui g 43212016) l
—-4y—-8=0 —oyzz—'—_l
x=4+V4-3 oSx=+1 ("M"3/2019) ;
{(1,2),(~1,2)} Jallic sens '
| V- xt = 5 A adedll Al hmﬁ%hly

p(x, )M‘L)‘Ja-‘ i

(4.0) Akl ¢Sy La o) 0685 Say [

Sol:

y?—x*=5 -y’ =x%*+5
P =Xz —X1)% + (V2 — y1)?
= J(x—4)? + (y - 0)2
p=+x2+y2-8x+16
p=vx2—8x+16+x2+5
= /2x2 - 8x + 21
4x —8

2V2xZ — 8x + 21
4x -8

P =0
2V2x% - 8x + 21

-4x-8=0 -ox=2

y2=x2+5 —)y2=4+5 __)y=j:3

(2/2015) :

!

p:

el b | el

K

—

" o Al A 2 "ds> Ay ) 3oh ALy -

".IA.I.AMU.“ 4.h.u.n y“ = 8x Osil
(6,0) Adakil) ) ¢SasLa ) (985

Sol:

P( x ,y) 4Ball i
y? = 8x
P=\/(X2—X1)2+(yz—-y1)2
= J(x—6) + (y — 0)?
= /x2 —12x + 36 + y2
= X% — 12x + 36 + 8x
= X% — 4x + 36
2x—4

2VxZ —4x+ 36
2x — 4

=0
2Vx2 —4x+ 36
—-2x—4=0 -x=2
y2=16 -y=+14

y=8x oagd

5
(1/2002)
{ §

p:

—

—

l Xa)’q“i‘-\ﬂ\*J\—MulSl.a\]y
U&QL‘Jﬂs‘\\ M‘;m 1

Sol;
p( X ,y) kil 2

y+4x = 24

-y =24—4x

A = yx*

A = (24 — 4x)x?

- A = 24x% — 4x3

A' = 48x — 12x?

5 12x(4-x) =0

X =0Jdag

IXxX=4

-y=24-16=8

A" =48 — 24x

- A" =(4) =48-96

o
(" s%44"/2008 ) ;




"Eilie dalua | Jag dial) dlay) | A gha) Slayl | Jukaiesa ) Sla) " ga Ay )5l ALY - Gl o) ddlad!

" Al g il dag A g) dygl 3l adld Sila g) (

Ja18 Lgauda 5 ()Say Aadld 4 yila Ad) glacs) pS) (gaa0 2a
23 cm ki ciual Jsh 43 gaa b S

Sol:

(2\/5)2 = x2 + h?
- 12 = x% + h?

x2 =12 —-h?

2h = & k) gl ) o) (2 iy

&L&Sﬂ\ % oaelall daluws = :U\jhu\h 23

v =1nx? x (2h) = 2nx*h

v=2mh(12 — h?)

- v=2n(12h - h?)

v =2n (12 - 3h?)
- 2m(12 — 3h?) =

12-3h%*=0
- 3h% =12
- h%?=4
—-h=2

x2=12-4=8

(2/2001 ) l

0

—-X= Z\ff‘"\j\}h..-\.!\sx@ kil Caal

— 2h = 44 s pli )

612 cmla_kl Chal 48 gaa b S JAN AS guda ga Sy

S Auilal) Lgtialose daild 45 5ila 43) ghau) May) .ﬂ

s

| (v
zir

1 1] B

7

Ce—

x = ) ghu) k8 Caual oyl a il

2h = Al gy gyl o) e Al

(6\/5)2 = x2 4+ h?

— 72 = x* + h?

x% =72 — h?

- x =+/72 — h?

gL Y X Baclill bhsaa = dilal) Aslusal)

A=2n X(2h)=4nw xh

A = 4mh\/72 — h?

- A = 4my/h2 /72 — h?

A = 4m\/72h? — h*
144h — 4h3
N "2\/72112 — ht
144h — 4h3
"2\/72h2 “ht
144h — 4h® =0
- 4h(36 —h?) =0
h?=36 -h=6
x2=172-36=236

/

- 4

— X = 64l ghuylsacld jhdhal

— 2h = 12 &l syl glis )

(2/1999) E

|



l' And g (Say ald 5 yiladag Aa Sl aaa 3 @ l f OSay (L) (g gludia Culia jS) daliss 3 y
e Wkl Cial 48 gaa 5 S JANS o Gem Wkl ciial 3 i3 J313 daw |

Sol: ' Sol:
x = by dallsacld jhd Lhal o) Ladl 2x = &uliall facld ylad Joha )
h=h,,&d)f_t§iﬁgiu’a)’ﬁ,l h = &ial) U1 o) 2 g
9 = x2 + (h— 3)? . (6)2=x%*+(h—6)*
»9=x%+h?-6h+9 >36=x+h*-12h+36 (13003 |
x% = 6h — h? ' s x?=12h—h? '
v=32h | 5 x=y1zh—n2
. 1 B
V=E(6h—h2)h | 4=35@0)(R)2E sl
3 R
—>E(6h2—h3) (12008) § i A=h\/12h—h2
3

A=+ h%12h - h?

T A
oo S | 7
V-3(12h 3h°)=10 —J1ZB3—h* h>0

!
. |
- 12h - 3h* =0 | 36h* — 4h?
- 3h(4-h) =0 | 2V12h3 — ht ("tiW"/ZW)l
Wl h=0 Jeg ! —>36h*—4h*=10 :
Jh=4 | »4h*(9-h)=0 (112010) |
->x4=24-16=8 l 4h2=0 - h=0 e \
w
V=§(8)(4) . 9—-—h=0 ->h=9m
2m . ' x=v108—-81 =27 =3V3cm
=—3—cm ' »2x=2.3V3=6V3cm sl Jk

*

| O e S dasa 98 SThg Al 138 UG ) a3 043 ¢ odlga Jba a8 (g il h&)ﬁ‘ﬂ}\i

So ‘

|
JSG )18 Aallll) AsSlal da) Jga ARl Salial) o) jga 2l V= 5(24311 = 1)
Oaelall Lad de il j) g Adecld jhd Cdiai Jag jiie pA () sSiall '
TS 11
Cyalll; 2 V' = (243 - 3h%)

X =g Al baeld b ciual o) 2 i
h =k 5 gl ) O a)diy
(9V3)? =x? + h?
— 243 = x* + h? (1/2006 ) ﬂ,
x% = 243 — h?® ‘
FLE Y X Saslill dalus Sli= b ) paa

T
-V =§(243 -3h%) =0

- 243 -3h*=0

- 3h? = 243] =+ 3

T
V=—x*h
3X

h? = 81

n = h =9 h;,aad glal))
V=2 (243 - h")h -

..-.-—.—.——.-.——-.-—..——..——




Wh\_ﬁd‘.ﬁ.’? cm oﬁ\,d\,h&u‘}\ﬂi&ﬁa y '
Cadall gk aa aild (g yilada g e (9S8 Cppaddl] [
gL S 5SSl g ) s 58y s (ol ||
Sol: .
JSEN A8 A ds D) dal g adlil) Eullial) o) yga 2ie |
Q&LAS\M‘\GLMJUMJGU)&.MLJJMJAM\ l
Ceadlall -

x2=48-16 =32

> X =42 U huYiseld Jhi Caa

128n 2

C Sanaal) ikl (303 gl g Jibiss S) gaa 3 | (7
Clisadl jgaag f(x) =12- xF AN aday [

Ol 11 g (adall o duagls s (o Gl ) Cung
Abiaas daad | clipadl jgaa Jo o) AN

J

y=dshlls 2x = Gl ol gali

(" Anki"1/2019) l

x =hg Al el ki Lial o) (il I A=2Xy......(2)
h = 5334 8mJ‘ Ol ua iy A= zx(lz X) Y g
Y= X
(4V3)? =x%+h? l - A = 24x — 2x3 -
S48=x"+h* A’ =24 — 6
< e 4 X X
A o s I —»6x =74 :
F LY X 5aelal) Aals &l = hg jhall a3 g ( \
1[ fn
B -
V—13tx h 2 l _)x=2
V=—(48—-h>h -V=—(48h-h3) y=12-4 -y=38
3 3 ls S, y=g ("R ES12007) I
¥ =§(48—3h2) (2/2009 ) l ' = (y+2x) 2 T ——a
T
-V =-§(48—3h2) =0 : =(8+4)(2) (2/2012) l
548-3h2=0 - 3h%=48]+3 | =24 dskis,
h?=16 -h=4 | (2/2017) '

v=g(32)(4) i chi

3

Bew uﬁd«m 5 5 Sk dauiny oag ) g hadia S8 ) gy 22 Lﬁ

2x = Gliall Sacld yhld Jsh ) (@i
h = Gl gL 1 0 oo il '
=x2+(h-12)2 - (12)?
= x% + (h — 12)?
— 144 = x%2 + h? — 24h + 144
— x2 = 24h — h?
>x=+24h—-h2.. .. ..
1
A= f(zx)(h) Eibiall 4alie

V. 50 Bl SRS (- )

A = hy/24h — h?

A = /h2(24h — h?)
= \24h3 — h*

(1)

|
|
|
(1) (2) a5 I
|
|
4

72h% — 4h3
2\/24113 h4

—»72h* —-4h3=0 - 4h%*(18—-h) =0
4h’=0 - h=0 Jeg

s 188—h=0 - h=18cm

x = /24(8) — (18)2 =18 = 6V3 c
> 2x =12vV3 cm sl sk

(u“‘ E#nM) I

2/2024) l]




o

Olge (e g8l (g 500l g j3a S) a2 » 4
AalS 3353 (11/3 e 09 Jgb Ayl 311 adld Cullia
o Ol Anla 2a) J g

6 om Wkl ciual § il

el JA1S dan ) oSy Jabaiena 58! Aablesa 3> E l
|

y =0l of iy 2x = Jskl o) s | Sol
ol okl = (Liaal Tl * sShall JEN ()l AlAl Acdla) aal Jga adldl) Ediall ) 5 a e

I Coadlll) unlial) Lag dclil ) g ASacd jhad Liailag A oA
AR wsauioneoCh) ! x =g Al aclB a8 Chual o) @ ki

x*+y* =36 . h = b Al pli ) o pa dis
- y* =36 —x* l (6V3)? = x% + h?
SY=y3—22 i (2) | 108 =22 + h? (uzou)g
; ! -
(1) ¢ (2) a5~ | x* =108 — h?
A:2x1/36_x2 ! : &Lﬁ)\'l X Smmlhw&lﬁ:b”&d\?p
(1/2009) -
= 2/36x2 — x* | V=sx%h
, 2(72x—4x%) g | - .
- l V=3 (108 - ?)h ,
e < 2 P X
[P =4x] =054 | —>V=g(108h-h3)
x(18 —x*) =0 :
| v =T (108 -3h2)
ifx=0 Jeg : 3
T
x=-v1 = —3V2 Jags V= — 2y =
or x = —/18 V2 Jag I > V' =2(108-30%) =0 e} 2
orx =118 =3V2 I 108 — 3h2 = 0
e =R ega il Wiuivg2015) |
y=+v36-18 e ) : ' - 3h% = 108
=V18=3V2 . =36 - h=6
A =2(3V2)(3V2) l % = 108 — 36 = 72
= 36 cm?

! —>x=6\/§ ) gl sacls jhal Caial
| v=202©) -v=14ncm’




Sjiad‘as&\aé.a&.dgkfw*m L TREN

\

. AV Zem gkl cial

sol:

y =uaall o) g sdis 2x = Jshll ) sk
i g Cy i Cypacdd 1) () gl pady 5 50001 3S 50
Ag g wld Ella xy (i) e puay 8 il

saall x Jehll = Juaiiaal) dalia

A=2X9Y ... (1) (1/2012) I
X2+ yt = (4@2 (1/2024) l
> y2 =32 - &%

y=y32-22....2) (D) (2)vass
PP
= 24/32x% — x*

_2(64x—4x)
2V324% —x*

!

- [64x —4x3] =0+ 4

x(16 -x%3) =0

ifx=0 Jez orx=—V16 = —4 Jagz
orx=v16=4
-»y=+32-16=v16 =4

2x=8cm Js,y=4cm o=

g g (e Aailh 2 i1 Dl ghaud) i8I pliS ) 22 | (F

| 4/3 W b sl () gl & g3a 58 313

X = L\,&Y‘ﬂd@u\b\aﬁ

2h = 4l ghu¥) gL ) o ya i

(3/2012) l

| gLV X Saclal) Aalua = 4J) shu) aaa

| v=mnx? x (2h) = 2nx2h

| v=2mh(48 —h?)

| - v = 2n(48h — h?)

iv'=2n(48—3h2)
i—+2n(48-3h2)=o
* 48—-3h*=0
!—>3h2=48
!—>h2=16
!4h=4
ix2=48—16=32

i o= A2 A R e

| - 2h =84l shalplis)

W0 S S — N —



&&MW‘¢J@&MW#§\J@
| 8V2em |

J '
.

S0l
2x = b lill Jgha ya jdig h = Gulial) gL ) 2 4 l
1 :
2 i
A=xh. ... (1)

(8vV2)% = h? + x?
128 = h% + x?

»>x=4128-h%...........(2)

(1) & (2) Lo
A= h\/ 128—h?

A = /h%(128-h?)

|
!
xz = 128—h2 - X X !
|
3
|

f
("éw_'l"/ml‘) "

.

A = /(128h% — h%)

_ 256h — 4h®
2,/(128h% — h*)

f

!

_ 2(128h-2h%) .
2,/(128h% — h*)

LR L R R L

[128h — 2h3 = 0] = 2 '
64h—h3=0 '
h(64—h2) =0 ,h=0 -
64—h%=0 |
- h? = 64 |
— h = 8cm

x =128 - 64 =64 = 8cm

A=(8).(8) =64cm? il ;s '

)t

Ledie 4l ) 60 cim ey B Jasaa f gana
A Sy e sl (IS inbune £ pana (158
LAl g sk (g gbeay 30 kb Jgh

X =gl gl Jgh (o i
r =5 ilall ,hd Ldal o i
A = (pasall g 8 iall) (Sl Jalua £ gaaa (a4
2 al) Aalis + 5 i1l Aaliis = Laglialuia £ gana
A=71%m + x* (1)

P60 = poall luaa + 5 A lagaa

60 =(alal) J sk 4 + A30N dpdl) x il

' 60=4x+2rm) +2

=>rm+2x =30
= 30-2x

=34 {2}
= 2
-EE (1) A (2) st
30-2x
A=f{— Vm + x*
900 - 120x 1 4x% -
A=( = ) T + x*

— A= i (900 — 120x + 4x%) + x2

A 1
i (-120 + 8x) + 2x T :
[0= (i (-120 + 8x) +2x)| m ‘
(- 120 + 8x + 2xm = 0)+ 2 (312015) !
=-60+4x +xm=0 | .
e B (" Aki"2/2023 )
X=— .
n+4
d’A 1 _8
= 3=-®)+2=-+2>0 s
weoe ) G0
S a4l xX= ey S
=00 %/
HX=——cm Lol ada Jsh
L _30-2x _ 30-2(%) E 30-12%
nw w T
30mw+120-120 305 1 30
n+4 — e A s 3
= n T w4 & m  nt4 L

30
c2r=2 (m)

=ﬂ=x 2o sall ol Jghs = 5 1)) laiiiiglan

n+4




S5vV2 4l sa

L JS b Oxladd (5 glacia il alua S J

Sol:

N
——

2x = 80l gl iy y = S 1) S |

1 .
A= E(Zx)y daalicall

y? +x% = (5v2)?
y? +x% =50
x?+y? =50

Sy= B5O—X2Z ..o

(2)

(1) 2 (2) oo

A = x+/50—x2

A = /x2(50—x2)

A = /(50x2 — x*)
100x — 4x3
B 2,/(50x2 — x*)
100x — 4x>
B 2,/(50x% — x*%) B
[100x — 4x* = 0] + 4
25x—x3=0

(3/2016 ) '

x(25-x%)=0 ,x=0d

25 —x% =

- x% =25

-»X=5

y=VE0-75 =25 =

A = (5).(5) = 25 cm?

5

dalua I

~

il JA1 da ) (S Jabaiea S0 Aalias 3 y
Boom ajhd chaib yila [

' Sol:

y =uaadl ol il 2x = Jshll O pa A

byilall ylad Luai gyt gluaia (panad ) ghal) acaly B 3000 S ja
4 gl 3 HL%&IL X,y @M‘&H

sand) x Jshll = Juatal) dalus
A =2V sinanir L)
x? +y* = 64 &y

- y? = 64 —x° L

(1) & (2) o5

A = 2 x/64 — x?

= 2\/64x% — x*
7 2(128x — 4x3)
2V64x% — x*
[128x — 4x3]| =0+ 4

("l z J3"1/2016)

x(32-x*)=0

ifx=0 Jag

orx = —V32 = —4/2 Jag:

orx =32 =42

y =V64 —32
=\32=42

A =2v32.V32
= 2(32) = 64 cm?




'f Al g (S aild ¢ yiladag A ) aaa 2a Ly] . Lgauda g (S Aaild 4 yila 40) gl S| SLEG ) an y
, AR Nt . N | — - - N
| 6 cm Wkl chal 38 Jaks | ' | 203 cm bkl chial Jgb c A gaa 38 JA
p= b il 5l b il o) ali - 2h = 4 gl L s
h =LAl gl ol gajdiy « T= Ul ghuai ki Ci
n b V=9t
V=§r2h... (1) l V=2nr*h ....... (1)
! hz+r2=(2\/§)2 ki
BYBY L TR , \
! W2 +r2 =12 '
r2+h2=36 I
| 5292 - (2)
=36 K il d) |
_ ! (1) & (2) wass
(1) * (2) vas |
V = 2wth(12 — h?)
T
V==(36-h%h i
3 | V= 24nh — 2nh3 (" sl '1/2020 ) 1
'

(" el g 53/2016 ) i

2 ;_t(geh —h3) l V' = 241 — 6mh?

l (241 — 6mh? = 0] + 6m

n

V'=>(36-3h%) =0 :
| 4-h?=0 = h*=4

[Z 36302 = 0] + 2 .
3 3 'h= +2 h=-2 Jag:
>36-3h2=0 i-‘-h=2

, 36 © N 2h=2(2)=4cm
- h=—=12

3

r’=36-12 =24 |

V=2(24)(2V3)

= 16V3m cm® ¥



CSay La J8) daga aild 5 5ily Jag i dlay) 3
Joom Wkl ciai 3 S dauan g

K

J
>

SOL: x =hg Al bacld jhd o) . il
h=hg Al gl o) pasdiy
Abe &Ll A
(h—3)% = 9 + (ab)?
- h?—6h+9 =9 + (ab)?

(ab)? = h? — 6h

— ab =/ h? — 6h :

abc , ade (Rball 4LE3 (ha
/naf \
h - X /,"{/' ® P ‘f\:\b
vh? — 6h . 3 ( (r—}‘/ :I\
—— A A\
—xvh® —6h=3h C OS>
3h
- X =
h% — 6h
Ve S22k (2/1998 ) f
3
’ nh 9h?
V==
3 (hz - 6h)
hZ
V =3mnG—)
- (h—6).2h—h* 1\
=28 (h— 6)2 =
2h? —12h—-h%?=0
- h?*-12h=0
h(h-12)=0
— either h=0J< OR h=12
36 36 6
X = = - =3v2cm
V72 6V2 2

!

LR L IR B B

4 R R T M 6 4 S f GE—— R R SE—— O W R R P . P s BB S R Se—

:r
!
|

"Bl AL T sa Ayl )l ALY - Gl Adiadl

Wi g Sy Aaild 4, yil &l ghausd Sl paa 22 | (F
Scem 4&&1)‘ P.l& ‘é)l\dh‘”'aa Jal
6cm ﬁ&ﬁﬂd&.’u

X = 4l gy sacld Jad o 4o i
h = 40 shal) gL ) O 285
aef , abe (liall ALIS (4
x_8-h
6 8
8x=6(8—h)
- 4x =24 — 3h

3h =24 —-4x

1
- h = (24 - 4x)
V= 1nx’h gun N1 X s.m@lamza.;uhu\nﬁ:.

1
V=1tx2§(24-4x)

¢

V= g(zzm2 — 4x3) (1/1997)
.

T
V= = (48x — 12x?%)

- 48x —12x% =0
12x(4—x) =0

12x=0 -x=0 s« or x=4cm

1 8
- h= (24—16)=§cm

)
dalisa X 2 + gL Y x Saeldl) b = 4ahad) dalual)
A=2n xh+2m x* 5=l

A =2n(4) (3) + 2m(4)? = 32 cm?



_ - ‘ =
/:-1(1:20011. be=12 ecm.ad.l be.ab=ac 48 Glia ahe

L Galial) 1 JA00 A (Sas Juktisa S| 9 A

Ol (g gladia e JA13 dans Sy Gibilesn 5S)

1 12 cm A4S\l g 200m Aeld Jgh

= J
50l
2x,y  Jieal) g ) @l
abd , aei (fliall L5 (e |
20—y 2x /A\,\ 5

/

20 12 L/

f \
f \
¥ \

5 [40x=12(20 - y)] = 4

10x=3(20-y)
3
s x=5(20-y)

A=2xy saall xJshll= il dalus

A—3(20 V)
"5 Yy (1/2001)§
.. 20y — y? T!!
=¢(20y —y°) (112007) |
3
A’=§(20—2y)=0 -»20-2y=0

3
y=10cm -+x=-ﬂ—)(20—10) —»Xx=3cm

2x=6cm ,y=10 cm

- -icx—n Gl ylad Cial pild cfﬂ‘-’h.’)s;
&gﬂah,,héhh\), [2em 4sldd ) g
) by jial) Bl 38 pa A Al ) S5
| Moyl aa el Jag iall BaclB g ) g3 Adsell
COSay ba Sl dsaa (9S85 Cua £ glallall Ja g Aiall

sol:

h = gUil o) paodis r =4l ghull) 53018 Jlad ol (i i

h =f\.3\,}a...'\1\

(1)
aef , abe (aiiali dbil (s

12-h
12

r
4

- 12r =4(12 - h)

—»3r=12-h
-h=12-3r _ (2)
(1) & (2) vas
V=mnr?(12 - 3r)
n
= 5(12!'2 = 3!‘3) ’

(2/2003 ) ‘

- VY

§(24r — 9r2)
- 24r—9r¢ =0
- 3r(8-3r)=0
~r(10-3r) =0

— either r=0 g

or r=§ ~h=(12-8) - h}




i MJCM&M‘QJML"&jm\MJ@ y I

Jem thiMSJJ‘JGJB

sol:

h:M‘&&J\&}szXzS.\M\s&éd}hu\ub)&:
ach &lial) A |

(h—3)% =9 + (ac)®
- h%-6h+9 =9+ (ac)?
(ac)? = h? — 6h
- ac=y/h?—6h

ach , ade (lial) 4L
h X

i

("B g J4"1/2008) |

h2 — 6h
vhZ — 6h .6h — 3h2.2
hZ — 6h

2h—-6
[\/hz — 6h.6h — 3h?%
2vh? — 6h

12h(h? — 6h) —3h*(2h—6) =0
12h® — 72h% — 6h3 + 18h?* = 0
6h® —54h* =0

- 6h*(h—9) =0

2h

s
Al= h 6h

=0].2 h? — 6h

— either h=00«: OR h=9cm
27 27
V81-54 27
- A =3v3.9 =27V3 cm?

X =3v3 cm

|
|
|
|
i
|
|
|
|
i
|
|
|
|
|

gy (6,8) Aaiily ol piiesal dkea 22 | (F
Cilia gual Jo¥) @) A Cupsaall g pieay |

;'\_

."

Sol:
(X, 0) Slisadl ) gaa pa adaliil) Akl o) (o i
(0,y) <laball ;saa pa adalisl) Akl o)) 4o i
abe , aef (iliall 4,LI3 (e

6 y-—-8
X y
- 6y = x(y —8) (" Rl g Aa"1/2011) z
by
= ——
X ——8
gL Y x Ssm»% S Aaluw
A=1x.y ; :d(o’”
2 ™,
1 6y N
-27(=9) LS
2 y fi= 8 }' ""'3"".‘.‘(5,8)
- A= 3y _.n_h “x.' L
A,_(y—a).sy—3y2.1 °
(y — 8)*
_ 6y* — 48y — 3y?
(y — 8)?
_ 6y*—48y -3y’
(y — 8)?

- 3y*—48y =0
3y(y—16)=0 -y=0.« ORy=16

_(6)(16)

X= 16-8 -»x=12

= (12, 0), (0. 16) ‘_‘)gg:‘.::.‘z'l ;9)/&_&1\ e C‘L’u“” . AR

YV2—V1 16 -0 4
m= — =

X,—X; 0—-12 3

Y2 = ¥1 = M(Xz —Xy) pticsall Ahilas

4
- (y-16) =~ (x~0)
3y —48 = —4x

54X +3y—48=0 aiid iliee



-

Jok Cilia JAl dnid g Sy Jalalaia yS) gamg 2o y ' Gullla JA18 da Sy Judaliaa S) dalisa 42 ly

) O Sy 1§ oo ASUply 24 o ASeld [ . A4/3 dsld ) £ (6 glusia }\—

Copeal S g Bas ) o (lal Auugy ) (a3 g 9kaa a0
Al Jo gl el | L

T | 42 =12 +48 o
can £,y ki g 0 gk 5312=48 —1%2=16 N |
abe , aef (iliall 45L20 0 ; | / \ |
8oy % | -L=4 s2L=8 ¢ ./ | \|
= b ' abd,aei Ofiall 4L e |
18 24 f\ | %
- [18x =24(18 —y)] + 6 ¥ /%2 v | 43—y 2x 2l
3x = 4(18 y) | x\\ ! 4/3 8 _ e
'* :
—»x=§(18— ¥) R e ! - [8V3x = 8(4‘<§ y)l+
; < = 3~ ¢
A=xy wandl x Jehll = Qi) daliia I \/_X (4‘/— Y (2/2008);
4 & : e /3 —
A=§(18—y).y (212013) P \/5(4"3 y)
4(13 2 ‘ =A=2xy G L = G A
== y—X 2
(3/2018) | h - gy
V3
—(18 2y)=0 —-18-2y=0 : >
| =z#B3y-Y)
y=9cm —9x=§(18—9) —»x=1Z2cm ! 0 5
. 4 , | —>A'=7:(4\/?—»—2y)=0 ~4V3-2y=0
A'=3(-2)<0 ("g4"/2015) | : 3

("sa"/2017) ; . TX=— (4\/§ 2\/—)

.

' —>x-2cm - 2Xx=4cm ,y= 2v/3 cm
8

3 cm mﬁﬂd}h} 6¢cm GLIU Hﬁ gﬁ‘éh‘,)h&\éebﬂmaﬁﬂuu‘#‘ griy) .\Ll.,ls.\@ ! f

r= 4 sha S8 b o) b | (1) b (2) vasms
h=taditila e & yanr? (B =S =3r)
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